

ПОГОДЖЕНО

Міністр
внутрішніх справ України


Ігор КЛИМЕНКО
06.05.2026 року



ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник Національної
академії Національної гвардії
України
полковник


Андрій МАНЬКО
04.05.2026 року



Командувач
Національної гвардії України
генерал-майор


Олександр ПІВНЕНКО
05.05.2026 року



ПРАВИЛА ПРИЙОМУ
на навчання для здобуття вищої освіти
в Національній академії Національної гвардії України у 2026 році

І. Загальні положення

1. Національна академія Національної гвардії України (далі – Академія) оголошує прийом на навчання для здобуття ступеня бакалавра, магістра та доктора філософії.

2. Підставою для оголошення прийому на навчання до Академії є: ліцензії Міністерства освіти і науки України на провадження освітньої діяльності на рівнях вищої освіти, за освітніми програмами, що передбачають присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання на певному рівні вищої освіти.

ID запису	Назва освітньої програми	Освітній ступінь	Спеціальність	Акредитація		
				серія	номер	строк дії
36615	Психологічне забезпечення службово-бойової діяльності підрозділів НГУ	бакалавр	053 Психологія	АД*	21008763*	до 01.07.2026
57500	Службово-бойова діяльність підрозділів НГУ із забезпечення державної безпеки	бакалавр	251 Державна безпека	НД*	2182298*	до 01.07.2026
62550	Логістика підрозділів НГУ	бакалавр	251 Державна безпека	НД*	2182298*	до 01.07.2026
57501	Робота з персоналом у підрозділах НГУ	бакалавр	251 Державна безпека	НД*	2182298*	до 01.07.2026
62552	Експлуатація та ремонт озброєння, військової та спеціальної техніки підрозділів НГУ	бакалавр	К7 Озброєння та військова техніка	Акредитація планується у 2027 році		
34743	Автомобільний транспорт	бакалавр	Ж8 Автомобільний транспорт	АД	21020993	до 01.07.2029
34745	Менеджмент	бакалавр	Д3 Менеджмент	АД	21020992	до 01.07.2029
63419	Педагогіка вищої школи	магістр	А1 Освітні науки	Акредитація планується у 2026 році		
53476	Організація психологічного	магістр	053 Психологія	*	11319*	до 22.04.2026

ID запису	Назва освітньої програми	Освітній ступінь	Спеціальність	Акредитація		
				серія	номер	строк дії
	забезпечення у підрозділах Національної гвардії України					
88573	Військовий переклад, стратегічні комунікації та лінгводидактика	магістр	B11 Філологія (за спеціалізаціями)	Акредитація планується у 2030 році		
63498	Експлуатація та відновлення озброєння, військової та спеціальної техніки Національної гвардії України	магістр	K7 Озброєння та військова техніка	Акредитація планується у 2027 році		
-	Управління фінансово-економічною безпекою	магістр	D3 Менеджмент	Акредитація планується у 2030 році		
36819	Автомобілі та автомобільне господарство	магістр	274 Автомобільний транспорт	-	220*	до 31.12.2027
50409	Службово-бойова діяльність військових частин і з'єднань Національної гвардії із забезпечення державної безпеки	магістр	K1 Державна безпека		17019	01.07.2030
57498	Психологія	доктор філософії	C4 Психологія		19907	01.07.2031
57499	Державна безпека	доктор філософії	K1 Державна безпека		19906	01.07.2031
50411	Озброєння, військова та спеціальна техніка Національної гвардії України	доктор філософії	K7 Озброєння та військова техніка		17020	до 01.07.2029

* - умовна акредитація на період дії воєнного стану.

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Національній академії Національної гвардії України в 2026 році (далі – Правила) та зміни до них затверджуються вченою радою Академії, начальником Академії та погоджуються з Міністром внутрішніх справ України та командувачем Національної гвардії України.

3. Організацію прийому на навчання здійснює приймальна комісія Академії (далі - приймальна комісія). Приймальна комісія діє згідно з положенням про приймальну комісію Академії, затвердженим вченою радою Академії. Положення про приймальну комісію оприлюднюється на офіційному вебсайті Академії та вебсайті вступника Академії.

Усі питання, пов'язані з прийомом на навчання, вирішуються приймальною комісією на її засіданнях. Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її компетенції, є підставою для видачі відповідного наказу та/або виконання процедур вступної кампанії.

4. Начальник академії забезпечує дотримання законодавства України, зокрема цих Правил, а також відкритість та прозорість роботи приймальної комісії.

5. Порядок роботи приймальної комісії під час прийому документів та проведення конкурсного відбору (дні тижня та години):

понеділок – п'ятниця: з 9.00 до 17.00; субота та неділя: з 9.00 до 13.00 (у дні закінчення прийому документів, виконання вступниками вимог до зарахування – до 18.00); у дні проведення вступних випробувань робота приймальної комісії регулюється розкладом.

У разі необхідності приймальна комісія може прийняти рішення про зміну графіка її роботи, яке буде оприлюднене на інформаційних стендах приймальної комісії та на вебсайті Академії.

Номери телефонів приймальної комісії:

+380(96)002-66-66;

+380(50)694-89-97.

6. Правила прийому до ад'юнктури Академії затверджуються вченою радою Академії (додаток 1).

7. Правила діють до 31 грудня 2026 року.

II. Можливості навчання для здобуття вищої освіти

1. На навчання для здобуття вищої освіти приймаються громадяни України.

2. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на конкурсній основі за рівнями (ступенями) вищої освіти (додатки 2, 2.1):

перший (бакалаврський) рівень (освітній ступінь бакалавра);

другий (магістерський) рівень (освітній ступінь магістра);

третій (освітньо-науковий) рівень (освітній і науковий ступінь доктора філософії);

3. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на основі документів про раніше здобуті рівні (ступені) освіти:

третій рівень повної загальної середньої освіти (далі – ПЗСО);

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти (освітній ступінь бакалавра) (далі – НРК6);

другий (магістерський) рівень вищої освіти (освітній ступінь магістра, освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) (далі – НРК7).

4. Прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра здійснюється на основі ПЗСО, за іншою (другою, третьою тощо) освітньою програмою – на основі НРК6, НРК7.

Прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра здійснюється на основі НРК6, за іншою (другою, третьою тощо) освітньою програмою – на основі НРК7.

Для одночасного здобуття ступеня вищої освіти за іншою спеціальністю приймаються особи, які здобувають такий самий ступінь вищої освіти не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план.

Прийом на навчання для здобуття ступенів доктора філософії здійснюється на основі НРК7.

5. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється за такими формами здобуття вищої освіти:

денна;

заочна.

6. На денну та заочну форми навчання для здобуття освітніх ступенів бакалавра та магістра приймаються військовослужбовці:

військової служби за контрактом осіб рядового складу;

військової служби за контрактом осіб сержантського і старшинського складу;

військової служби за призовом під час мобілізації, на особливий період;

військової служби за контрактом осіб офіцерського складу;

військової служби за призовом осіб офіцерського складу.

7. На заочну форму навчання для здобуття вищої освіти за державним замовленням відповідно до раніше здобутого освітнього ступеня приймаються особи, які належать до учасників бойових дій, із числа колишніх поліцейських, осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, військовослужбовців Державної прикордонної служби України, Національної гвардії України, які були звільнені зі служби за станом здоров'я після 24 лютого 2022 року.

8. На денну форму навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за державним замовленням приймаються особи:

з повною загальною середньою освітою віком від 17 до 31 року, серед них ті, яким 17 років виповнюється в рік початку навчання (військової служби), які мають ПЗСО;

рядового, сержантського і старшинського складу Національної гвардії України, Збройних Сил України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань віком до 31 року, які мають ПЗСО.

9. На заочну форму навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра приймаються особи:

рядового, сержантського, старшинського та офіцерського складу Національної гвардії України, які мають ПЗСО, – за державним замовленням;

рядового, сержантського, старшинського та офіцерського складу Національної гвардії України, Збройних Сил України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань, які мають ПЗСО, – за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

10. Для здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальністю К1 «Державна безпека» з отриманням професійної кваліфікації «офіцер оперативного рівня (військові формування з правоохоронними функціями)» за державним замовленням на денній формі навчання приймаються особи офіцерського складу Національної гвардії України, які мають тактичний рівень військової освіти та освітній ступінь бакалавра або магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста), з військових посад зі штатно-посадовою категорією «майор» і вище та військовим званням «капітан» і вище.

Для здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальністю К1 «Державна безпека» з отриманням професійної кваліфікації «офіцер оперативного рівня (військові формування з правоохоронними функціями)» за державним замовленням на заочній формі навчання приймаються особи офіцерського складу Національної гвардії України, які мають тактичний рівень військової освіти та освітній ступінь бакалавра або магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) і прослужили час, що дорівнює часу навчання для здобуття попередньої вищої освіти за державним замовленням, з військових посад зі штатно-посадовою категорією «майор» і вище та військовим званням «майор» і вище, крім випадків, визначених командувачем Національної гвардії України.

Для здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальністю К1 «Державна безпека» з отриманням професійної кваліфікації «офіцер оперативного рівня (військові формування з правоохоронними функціями)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб на заочній формі навчання приймаються особи офіцерського складу Національної гвардії України, Збройних Сил України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань, які мають тактичний рівень військової освіти та освітній ступінь бакалавра або магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) і прослужили час, що дорівнює часу навчання для здобуття попередньої вищої освіти за державним замовленням, з військових посад зі штатно-посадовою категорією «майор» і вище та військовим званням «майор» і вище.

11. Для здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальністю К7 «Озброєння та військова техніка» командно-штабного курсу тактичного рівня за державним замовленням на заочній формі навчання приймаються особи офіцерського складу Національної гвардії України, які мають тактичний рівень військової освіти (командний курс тактичного рівня) та освітній ступінь бакалавра або магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) і прослужили час, що дорівнює часу навчання для здобуття попередньої вищої освіти за державним замовленням.

12. Для здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальностями С4 «Психологія», А1 «Освітні науки», D3 «Менеджмент» та В11 «Філологія (за спеціалізаціями) за державним замовленням на заочній формі навчання приймаються особи рядового, сержантського, старшинського та офіцерського складу Національної гвардії України, які мають освітній ступінь бакалавра або магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) і прослужили час, що дорівнює часу навчання для здобуття попередньої вищої освіти за державним замовленням.

13. Для здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальностями С4 «Психологія», А1 «Освітні науки», D3 «Менеджмент», В11 «Філологія (за спеціалізаціями) та К7 «Озброєння та військова техніка» за кошти фізичних та/або юридичних осіб на заочній формі навчання приймаються особи рядового, сержантського, старшинського та офіцерського складу Національної гвардії України, Збройних Сил України та інших, утворених відповідно до законів України військових формувань, які мають освітній ступінь бакалавра або магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) і прослужили час, що дорівнює часу навчання для здобуття попередньої вищої освіти за державним замовленням.

14. Вік кандидатів на навчання обчислюється станом на 31 грудня 2026 року.

15. На денну форму навчання для здобуття ступеня бакалавра за державним замовленням до Академії приймаються особи з урахуванням результатів професійного психологічного відбору, оцінки рівня фізичної підготовленості та висновку військово-лікарської комісії.

16. На денну та заочну форми навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальністю К1 «Державна безпека» з отриманням професійної кваліфікації «офіцер оперативного рівня (військові формування з правоохоронними функціями)» до Академії приймаються особи з урахуванням висновку військово-лікарської комісії (крім осіб, які мають статус «особи з інвалідністю внаслідок війни») та оцінки рівня фізичної підготовленості.

17. Порядок проведення і нормативи оцінки рівня фізичної підготовленості, порядок проведення професійного психологічного відбору та медичного огляду викладені в додатку 3 до цих Правил.

18. Вища освіта здобувається за освітньою програмою.

Академія розробляє та реалізовує освітні програми в межах спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності).

19. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти проводиться на конкурсній пропозиції, які самостійно формуються Академією за формами здобуття вищої освіти.

Конкурсна пропозиція складається з однієї освітньої програми. Освітні програми за спеціальностями, здобуття ступеня освіти за якими необхідне для доступу до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, складають окремі конкурсні пропозиції.

20. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється за такими джерелами фінансування:

видатки державного (за державним замовленням) бюджету;
кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Державні гранти на навчання, державна допомога на навчання дітям деяких категорій осіб, що захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, ваучери, кошти пільгових довгострокових кредитів для здобуття вищої освіти, а також гранти, які отримала Академія на проведення наукових досліджень (за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії), можуть використовуватись для повної або часткової оплати за навчання здобувачів освіти, які навчаються за кошти фізичних або юридичних осіб.

Прийом на навчання громадян України для здобуття ступеня доктора філософії за денною формою здобуття освіти здійснюється виключно за державним замовленням.

21. Вступникам до Академії гуртожиток на час вступних випробувань не надається.

22. Підготовка фахівців ступеня бакалавра за денною формою навчання за кошти державного бюджету в Академії проводиться на підставі контракту про здобуття освіти, який укладається між Академією та особою, яка зарахована на навчання, відповідно до Указу Президента України від 10 грудня 2008 року № 1153 «Про Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України».

23. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється в межах ліцензованого обсягу для певного рівня вищої освіти або для певної освітньої програми, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з

професій, для яких запроваджено додаткове регулювання.

24. Прийом на навчання за державним замовленням здійснюється на рівні, спеціальності (галузі знань) та форми здобуття вищої освіти, за якими воно сформовано Кабінетом Міністрів України та Міністерством внутрішніх справ України.

Академія дотримується законодавства України про індикативну собівартість.

25. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на фіксовані та небюджетні конкурсні пропозиції.

Для фіксованих конкурсних пропозицій визначається виділений ліцензований обсяг, загальний обсяг державного замовлення. Фактичний обсяг прийому за державним замовленням на фіксованій конкурсній пропозиції визначається в процесі адресного розміщення і може дорівнювати загальному обсягу або бути менше, якщо не набирається достатньої кількості вступників, які обрали цю конкурсну пропозицію, відповідають вимогам щодо вступу на неї і не отримали рекомендацію за більш високою пріоритетністю. Обсяг прийому за кошти фізичних або юридичних осіб не може перевищувати різниці між виділеним ліцензованим обсягом і фактичним обсягом прийому за державним замовленням.

Для фіксованих конкурсних пропозицій для прийому на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО встановлюються квота-1, квота-2 відповідно до цих Правил.

26. Здобувачі вищої освіти мають право на навчання одночасно за декількома освітніми програмами в одному або різних закладах вищої освіти, за державним замовленням чи з використанням державних грантів на навчання допускається тільки за однією освітньою програмою (будь-якого рівня освіти).

27. Громадяни України, які раніше здобули вищу освіту, мають право безоплатно здобувати вищу освіту в Академії такого самого рівня за іншою спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю).

Фінансування здобуття вищої освіти особами, які на конкурсних засадах отримали право на здобуття вищої освіти за державним замовленням, здійснюється протягом розрахункового строку виконання освітньої програми, а в разі скорочення строку навчання таких здобувачів вищої освіти – протягом фактичного строку навчання.

28. Громадяни України, які не завершили навчання за державним замовленням за певним ступенем вищої освіти, можуть повторно вступити на місця за державним замовленням чи за кошти фізичних та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти за тим самим ступенем освіти за умови відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на

оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658.

Вимога відшкодування не застосовується до учасників бойових дій та осіб, які вступають на військову службу (навчання) курсантів Академії.

29. Для окремих категорій вступників встановлюються спеціальні умови участі у вступній кампанії, які поділяються на:

спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти;

спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням.

Якщо особа не скористалась спеціальними умовами участі у вступній кампанії відповідно до цих Правил, які передбачені для відповідної категорії вступників, то вона втрачає можливість їх використання у вступній кампанії поточного року.

30. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія активних бойових дій або територія активних бойових дій, на якій функціонують державні електронні інформаційні ресурси станом на день віднесення територій до відповідних категорій та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, здійснюється з урахуванням Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року № 271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 серпня 2022 року № 726).

Поняття «території активних бойових дій», «території активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси» та «території можливих бойових дій» вживаються у значеннях, наведених у постанові Кабінету Міністрів України від 06 грудня 2022 року № 1364 «Деякі питання формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією».

III. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти

1. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти передбачає такі етапи:

оформлення особової (навчальної) справи;

подання заяв про допуск до конкурсного відбору та до участі у вступних випробуваннях;

вступні випробування та медичний огляд;

конкурсний відбір;
надання рекомендацій до зарахування;
виконання вимог до зарахування;
зарахування.

Вступні випробування проводяться до етапу конкурсного відбору та під час його проведення відповідно до цих Правил.

2. Для участі у вступній кампанії особа (крім тих, які вступають на спеціальності, що передбачають здобуття відповідного рівня військової освіти) реєструє електронний кабінет вступника в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>. Реєстрація електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня. Електронні кабінети вступників працюють до 15 жовтня включно.

Під час реєстрації особа зазначає такі дані:

адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена адреса буде логіном для входу до електронного кабінету вступника;

пароль для входу до електронного кабінету вступника;

серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основу вступу); реквізити документа про основу вступу мають бути внесені до 15 реєстрації першої заяви вступника на цій основі;

номер, PIN-код та рік отримання сертифіката НМТ / екзаменаційного листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ. У разі наявності даних різних років та різних вступних випробувань вказуються реквізити будь-якого документа із передбачених до використання на відповідній основі вступу, визначеного цими Правилами;

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі – РНОКПП) (у разі відсутності сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ).

Особи, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, і які перебувають на ній або переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, можуть подати реквізити свідоцтва про народження замість документа, що посвідчує особу.

Особи можуть особисто або дистанційно звернутися за допомогою в реєстрації електронного кабінету до консультаційного центру приймальної комісії будь-якого закладу вищої освіти.

У випадку перебування особи на тимчасово окупованій території України реєстрацію електронного кабінету в ЄДЕБО та внесення інформації до нього може здійснювати представник консультаційного центру приймальної комісії за заявою особи у паперовій формі (скан-копією, фотокопією заяви), надісланою засобами електронного зв'язку.

Тільки в консультаційному центрі приймальної комісії закладу вищої освіти особи можуть зареєструвати електронний кабінет вступника за наявності розбіжностей:

у даних особи в ЄДЕБО (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо);

у документі про раніше здобутий рівень та ступінь освіти;
 у даних сертифікатів / екзаменаційних листів НМТ / ЄФВВ / ЄВІ / ЄВВ;
 у реквізитах іноземного документа про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, свідоцтва про визнання в Україні іноземного документа про освіту;

а також в разі подання документа про раніше здобутий рівень та ступінь освіти, інформація про який відсутня або недоступна в ЄДЕБО.

Електронний кабінет вступника не створюється, а всі заяви подаються до приймальної комісії в паперовій формі:

у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства (за виключенням осіб, документованих:

посвідкою на постійне проживання в Україні;

посвідченням біженця;

посвідченням особи, яка потребує захисту);

у разі подання документів про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, якщо не отримано свідоцтво про визнання в Україні іноземного документа про освіту МОН та відсутній сертифікат НМТ / екзаменаційний листок ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ;

за межами встановлених цими Правилами строків роботи електронних кабінетів вступників.

3. Зазначені особою, яка реєструє кабінет вступника, дані, передбачені у пункті 2 цього розділу, перевіряються в ЄДЕБО. Здійснюється співставлення даних особи у документі про освіту, що міститься в Реєстрі документів про освіту ЄДЕБО, з даними сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ, а в разі відсутності їх – з даними документа, що посвідчує особу, що містяться у картці фізичної особи в ЄДЕБО або вказувались у замовленні документа про базову, повну загальну середню освіту.

У разі збігу цих даних на зазначену особою адресу електронної пошти відправляється повідомлення для активації електронного кабінету вступника. У випадку, коли в ЄДЕБО вже наявна інформація щодо особи з такими самими даними (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження), особа, що реєструє кабінет вступника, додатково зазначає дані одного із документів, що міститься в ЄДЕБО (серію (за наявності) та номер документа про освіту або документа, що посвідчує особу). У разі розбіжності даних особа отримує відповідне інформаційне повідомлення щодо порядку дій для усунення невідповідності.

Доступ до електронного кабінету вступника здійснюється з використанням логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При невдалій спробі увійти до електронного кабінету вступника на електронну пошту, вказану при реєстрації, відправляється відповідне повідомлення.

В електронному кабінеті вступник вносить реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах (за наявності), номери контактних телефонів із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі для можливості оперативного зв'язку закладу вищої освіти з

вступником, а також завантажує кольоровий відцифрований образ обличчя (кольорове фото) особи розміром до 1 МБ у форматі jpg або png із співвідношенням сторін 3x4, який може бути використаний для студентського квитка в разі зарахування на навчання.

У разі недоступності в державних реєстрах реквізитів документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, особа до подання першої заяви має звернутись до одного із закладів вищої освіти (особисто або електронною поштою, якщо заклад вищої освіти спроможний дистанційно провести належну перевірку документів) та надати документи, що підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи та завантаження сканованих копій цих документів.

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери контактних телефонів.

З електронного кабінету вступника подаються заяви про допуск до конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти, підтверджується вибір місця навчання. Подання заяв про допуск до конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти, підтвердження вибору місця навчання здійснюється в паперовій формі лише в разі неможливості зареєструвати електронний кабінет вступника та в інших, передбачених цими Правилами випадках.

Електронний кабінет вступника може бути заблокований адміністратором ЄДЕБО у разі виявлення скомпрометованого логіну (за поданням Урядової команди реагування на комп'ютерні надзвичайні події України CERT-UA), зазначеного вступником при реєстрації електронного кабінету вступника. У разі блокування особа може звернутись на консультаційний телефон ДП «Інфоресурс» для отримання інструкції щодо відновлення функціональності електронного кабінету вступника.

4. Відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 15.04.2016 № 315, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29.04.2016 за № 668/28798, добір кандидатів на навчання здійснюється установами (закладами) Міністерства внутрішніх справ України, територіальними органами (підрозділами) Національної поліції України, військовими частинами, з'єднаннями, установами Національної гвардії України (далі – комплектуючі підрозділи) та територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки разом з приймальною комісією Академії.

5. Військовослужбовці Національної гвардії України, Збройних Сил України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань, які виявили бажання навчатися в Академії, подають рапорт у встановленому порядку, а інші особи звертаються з письмовою заявою до комплектуючого органу або територіального центру комплектування та соціальної підтримки, незалежно від місця їх декларування/реєстрації місця проживання (перебування).

6. Особові (навчальні) справи кандидатів для вступу на навчання до Академії оформляються територіальними органами, військовими частинами, з'єднаннями, установами Національної гвардії України або територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки, які відбирали їх на навчання.

Документи, які надають кандидати на навчання, обробляються відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

7. До особової (навчальної) справи кандидатів на денну форму навчання за державним замовленням для здобуття освітнього ступеня бакалавра тактичного рівня військової освіти додаються:

заява (рапорт) кандидата про направлення на навчання із зазначенням факультету, спеціальності та освітньої програми;

автобіографія, написана власноруч;

анкета кандидата на навчання, заповнена власноруч;

висновок про направлення на навчання;

копії всіх сторінок паспорта громадянина України або ID-картки та копії довідки про реєстрацію місця проживання (перебування) чи витяг, сформований за допомогою порталу Дія (станом на дату подання заяви);

копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків;

копія документа державного зразка про здобутий третій рівень повної загальної середньої освіти – ПЗСО, на основі якого здійснюється вступ, і додатка до нього;

копія(-ї) сертифіката(-ів) НМТ (за наявності) та інформаційної картки до них;

результати проходження військово-лікарської комісії;

результати проходження професійного психологічного відбору;

копія документа, який підтверджує право на спеціальні умови щодо участі в конкурсному відборі під час вступу для здобуття вищої освіти на основі ПЗСО (за наявності);

шість фотокарток (без головного убору на матовому папері розміром 3×4 см без куточка);

довідка про надання допуску до державної таємниці форми 2 або 3 (для військовослужбовців, яким його надано);

довідка районного (міського) територіального центру комплектування та соціальної підтримки про приписку до призовної дільниці, копія військово-облікового документа (для військовозобов'язаних – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, для призовників – посвідчення про приписку до призовних дільниць (відповідно до п. 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487);

довідка із зазначенням штатно-посадової категорії займаної посади (для військовослужбовців).

8. До особової (навчальної) справи кандидатів на денну та заочну форми навчання для здобуття освітнього ступеня магістра з отриманням професійної кваліфікації «офіцер оперативного рівня (військові формування з правоохоронними функціями)» додаються:

рапорт кандидата про направлення на навчання із зазначенням навчально-наукового інституту, спеціальності та освітньої програми;

автобіографія, написана власноруч;

анкета кандидата на навчання, заповнена власноруч;

висновок про направлення на навчання;

копії всіх сторінок паспорта громадянина України або ID-картки та копія довідки про реєстрацію місця проживання (перебування) чи витяг, сформований за допомогою порталу Дія (станом на дату подання заяви);

копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків;

копія документа державного зразка про здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і додатка до нього;

копія документа про здобутий рівень військової освіти;

копія сертифіката ЄВІ (за наявності) та інформаційної картки до нього;

службова характеристика;

витяг з послужного списку;

результати проходження військово-лікарської комісії про придатність до навчання (окрім осіб, які мають статус «особи з інвалідністю внаслідок війни»);

медична довідка – форма № 086/о (для осіб, які мають статус «особи з інвалідністю внаслідок війни»);

копія документа, який підтверджує право на спеціальні умови щодо участі в конкурсному відборі під час вступу для здобуття вищої освіти (за наявності);

шість фотокарток (без головного убору на матовому папері розміром 3×4 см без куточка);

довідка про надання допуску до державної таємниці форми 2 або 3 (для осіб, яким його надано);

довідка із зазначенням штатно-посадової категорії займаної посади.

9. До особової (навчальної) справи кандидатів на заочну форму навчання для здобуття освітніх ступенів магістра та бакалавра додаються:

рапорт (заява) кандидата про направлення на навчання із зазначенням навчально-наукового інституту, спеціальності та освітньої програми;

автобіографія, написана власноруч;

анкета кандидата на навчання, заповнена власноруч;

копії всіх сторінок паспорта громадянина України або ID-картки та копія довідки про реєстрацію місця проживання (перебування) чи витяг, сформований за допомогою порталу Дія (станом на дату подання заяви);

копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки

платника податків;

копія документа державного зразка про здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і додатка до нього;

копія сертифікатів НМТ або ЄВІ (за наявності) та інформаційної картки до них;

службова характеристика (за наявності);

копія службового посвідчення (за наявності);

медична довідка – форма № 086/о;

копія документа, який підтверджує право на спеціальні умови щодо участі в конкурсному відборі під час вступу для здобуття вищої освіти (за наявності);

шість фотокарток (без головного убору на матовому папері розміром 3×4 см без куточка).

10. Оформлені особові (навчальні) справи кандидатів на навчання направляються до Академії не пізніше ніж за 10 робочих днів до початку конкурсного відбору, визначеного в розділах IV та V цих Правил.

11. Паспорт, військово-обліковий документ (для військовозобов'язаних – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, для призовників – посвідчення про приписку до призовних дільниць (відповідно до п. 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487), оригінал документа державного зразка про здобутий ступінь (освітній, освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, та додаток до нього, оригінали сертифіката(-ів) НМТ, ЄВІ, оригінали документів, які підтверджують право на спеціальні умови вступу в разі зарахування (якщо надано їх копії), кандидат пред'являє приймальній комісії Академії особисто.

12. Приймальна комісія Академії розглядає матеріали кандидатів на навчання та приймає рішення про їх допуск до участі в конкурсі чи складання вступних випробувань, про що інформує вступників та комплектуючі підрозділи, які направляли їх на навчання, не пізніше ніж за 10 календарних днів до дня реєстрації вступників в Академії.

13. Ознайомлення вступника з правилами прийому до Академії, наявною ліцензією і сертифікатом(ами) про акредитацію відповідної освітньої програми (напряму підготовки, спеціальності), а також фактом наявності/відсутності підстав для участі в конкурсі за результатами вступних випробувань на основі повної загальної середньої освіти, зарахування за співбесідою, показниками конкурсного відбору, вимогами до проведення оцінки рівня фізичної підготовленості, проходження професійного психологічного відбору, порядком подання апеляцій підтверджується його

особистим підписом під час реєстрації в Академії.

14. Особи, які вступають до Академії на денну форму навчання, проходять медичний огляд, який здійснюється штатними ВЛК. Особи, які вступають до Академії на заочну форму навчання для здобуття освітнього ступеня магістра із отриманням професійної кваліфікації «офіцер оперативного рівня (військові формування з правоохоронними функціями)», проходять медичний огляд, який здійснюється штатними ВЛК. Особи, які вступають на заочну форму навчання, до навчальної справи долучають медичну довідку 086/о. У разі виникнення сумнівів щодо висновку про придатність до служби за медичними показниками за рішенням приймальної комісії кандидат направляється на ВЛК для додаткового обстеження за місцем дислокації Академії. Проходження кандидатами на навчання медичного огляду може бути організоване безпосередньо при Академії під час вступних випробувань.

15. Документи кандидатів на навчання з числа цивільних осіб: анкета кандидата на навчання, висновок про направлення на навчання, результати проходження професійно-психологічного відбору, медичного огляду (висновок військово-лікарської комісії) можуть бути надані під час конкурсного відбору.

16. На підставі ст. 25 п. 6 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» встановлення правових відносин між вступниками, яким не виповнилося 18 років, і державою здійснюється відповідно до вимог Цивільного кодексу України. Тобто для осіб, яким не виповнилося 18 років, але які виявляють бажання вступити до Академії, необхідна завірена згода батьків або законних представників, яка фіксується в письмовому вигляді.

17. Вступні випробування можуть проводитись як:
зовнішнє оцінювання у формах НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, ЄВВ
або

вступне випробування в Академії у формі оцінки рівня фізичної підготовленості, співбесіди, співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, фахового іспиту замість ЄФВВ, а також іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ, у разі вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії.

Зовнішнє оцінювання проводиться Українським центром оцінювання якості освіти з використанням організаційно-технологічних процесів зовнішнього незалежного оцінювання. Порядки та строки проведення зовнішнього оцінювання визначаються законодавством. У визначених цими Правилами випадках як результати зовнішнього оцінювання можуть використовуватись результати єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) – однієї з форм атестації здобувачів вищої освіти.

Вступні випробування в Академії використовуються відповідно до цих Правил у випадках, коли це обумовлено особливістю підготовки за спеціальністю (спеціалізацією) або передбачено в спеціальних умовах участі в конкурсному відборі на навчання в Академії.

18. Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного замовлення та можуть бути рекомендовані на такі місця в разі конкурсного бала не менше ніж 130,000.

19. В якості програм оцінювання в закладі вищої освіти, які складаються замість зовнішніх оцінювань, використовуються програми відповідних зовнішніх оцінювань. Програми інших вступних випробувань в закладі вищої освіти затверджуються приймальною комісією впродовж місяця після затвердження правил прийому. Не допускається включення до вступних випробувань завдань, що виходять за межі зазначених програм.

Програми оцінювань у закладі вищої освіти оприлюднюються на офіційних вебсайтах закладів вищої освіти не пізніше наступного дня після їхнього затвердження. У програмах мають міститися критерії оцінювання, структура оцінки і порядок оцінювання підготовленості вступників.

20. Заява на участь у вступних випробуваннях в Академії подається вступником у паперовій формі. У такій заяві вступник вказує:

заклад вищої освіти;

вступне випробування (вступні випробування) в Академії, в якому (яких) вступник має намір взяти участь;

підставу для участі у вступних випробуваннях в Академії (за необхідності);

а також надає доступ закладу вищої освіти до інформації про вступника: прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу особистої електронної пошти та номери контактних телефонів.

Дата та місце проведення вступного випробування повідомляються вступнику особисто або електронною поштою.

Заяви на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти в електронній формі подаються вступником (крім тих, які вступають на спеціальності, що передбачають здобуття відповідного рівня військової освіти) шляхом їх заповнення в режимі онлайн в електронному кабінеті вступника. У кожній такій заяві вступник вказує:

заклад вищої освіти;

оцінювання в закладі вищої освіти, в якому вступник має намір взяти участь;

підставу для участі у вступних випробуваннях у закладі вищої освіти (за необхідності);

а також надає доступ закладу вищої освіти до інформації про вступника: прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу особистої електронної пошти та номери контактних телефонів.

У кожній заяві на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти вступник надає згоду на відеозапис оцінювання в закладі вищої освіти (крім фахового

іспиту та фахового заліку), оприлюднення відеозапису на сайті закладу вищої освіти, а також зберігання відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань (крім вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців).

Подана в електронній формі заява на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти реєструється в ЄДВБО з присвоєнням статусу «Нова».

Заява на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти зі статусом «Нова» розглядається уповноваженою особою приймальної комісії закладу вищої освіти протягом двох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня після завершення реєстрації таких заяв. Якщо в установленому порядку ухвалюється рішення про допущення вступника до участі в оцінюванні в закладі вищої освіти, заяві присвоюється статус «Підтверджена», Якщо ухвалюється рішення про недопущення вступника до участі в оцінюванні в закладі вищої освіти, заяві присвоюється статус «Відхилена» з поясненням причини відхилення, яке відображається в електронному кабінеті вступника.

Заява на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти вважається такою, що не подавалась, якщо її скасовано вступником в електронному кабінеті до 19 присвоєння заяві статусу «Підтверджена». Такій заяві присвоюється статус «Скасована».

При присвоєнні заяві на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти, поданої в електронній формі, статусу «Підтверджена», уповноважена особа приймальної комісії закладу вищої освіти зазначає час, дату та місце проведення оцінювання, Внесені дані відображаються в електронному кабінеті вступника.

При поданні заяви на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти у паперовій формі час, дата та місце проведення оцінювання повідомляються вступнику особисто або електронною поштою.

У разі подання заяв на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти особами з особливими освітніми потребами заклад вищої освіти забезпечує відповідні умови для їхнього проходження.

21. Особи, які без поважних причин (визнаних такими рішенням приймальної комісії) не з'явилися на вступні випробування в Академії у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого цими Правилами мінімального значення, до участі в наступних вступних випробуваннях в закладі вищої освіти та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання вступних випробувань в Академії не допускається.

Відомості про результати оцінювань в закладі вищої освіти вносяться до ЄДЕБО. Апеляції на результати оцінювань в закладі вищої освіти розглядає апеляційна комісія цього закладу вищої освіти, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом його керівника з урахуванням необхідності залучення до її діяльності уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції,

представників громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішніх експертів.

Рішенням приймальної комісії результати вступних випробувань в Академії на певну конкурсну пропозицію можуть бути зараховані за заявою вступника для участі в конкурсному відборі на іншу конкурсну пропозицію в цьому закладі вищої освіти, якщо це не суперечить правилам прийому.

22. Заява про допуск до конкурсного відбору в Академії подається вступником в паперовій формі. У заяві про допуск до конкурсного відбору вступник вказує:

заклад вищої освіти;

конкурсну пропозицію;

джерело фінансування: за державним замовленням, за кошти фізичних та/або юридичних осіб;

а також надає доступ закладу вищої освіти до інформації про вступника: прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу особистої електронної пошти та номери контактних телефонів.

У разі подання заяви про допуск до конкурсного відбору на конкурсну пропозицію за неакредитованою освітньою програмою, інформація про ознайомлення вступника з частиною шостою статті 7 Закону України «Про вищу освіту» фіксується в заяві вступника.

Заява про допуск до конкурсного відбору в електронній формі подається вступником (крім тих, які вступають на спеціальності, що передбачають здобуття відповідного рівня військової освіти) шляхом її заповнення в режимі онлайн в електронному кабінеті вступника.

У заяві про допуск до конкурсного відбору вступник вказує:

заклад вищої освіти;

конкурсну пропозицію;

джерело фінансування:

за державним замовленням;

за кошти фізичних та/або юридичних осіб,

а також надає доступ закладу вищої освіти до інформації про вступника: прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу особистої електронної пошти та номери контактних телефонів.

Інформація про ознайомлення вступника з правилами прийому, наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми (спеціальності) та строком його дії, а також інформація про наявність / відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії фіксується в кожній поданій заяві вступника. Врахування права на спеціальні умови участі у вступній кампанії підтверджує заклад освіти, до якого подано відповідну заяву, на підставі реквізитів документа (документів), наявного в даних фізичної особи в ЄДЕБО.

У разі подання заяви про допуск до конкурсного відбору на конкурсну

пропозицію за неакредитованою освітньою програмою інформація про ознайомлення вступника з частиною шостою статті 7 Закону України «Про вищу освіту» фіксується в заяві вступника.

У разі подання заяви про допуск до конкурсного відбору на конкурсну пропозицію в закладі вищої освіти, який перебуває в стані припинення, вступник отримує відповідне попередження в електронному кабінеті вступника.

Заяви про допуск до конкурсного відбору на місця за державним або регіональним замовленням приймаються лише в основну сесію реєстрації заяв. Не приймаються заяви про допуск до конкурсного відбору із зазначенням джерел фінансування, за якими не проводиться прийом на навчання для такої конкурсної пропозиції.

В основну сесію реєстрація заяв про допуск до конкурсного відбору на основі ПЗСО для здобуття ступеня бакалавра, НРКБ для здобуття ступеня магістра здійснюється із зазначенням пріоритетності (при цьому показник пріоритетності 1 означає найвищу пріоритетність), зазначену вступником пріоритетність заяв не може бути змінено. Заяви з пріоритетністю беруть участь в адресному розміщенні за вказаним у них джерелом фінансування.

Вступники впродовж всієї вступної кампанії можуть подати в сукупності за всіма основами вступу до десяти заяв за всіма джерелами фінансування та основами вступу, з них до п'яти заяв про допуск до конкурсного відбору на місця за державним або регіональним замовленням.

Подана вступником заява про допуск до конкурсного відбору відображається в розділі ЄДЕБО, до якого має доступ заклад освіти, обраний вступником, зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО».

23. Заява про допуск до конкурсного відбору зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО» розглядається уповноваженою особою приймальної комісії закладу вищої освіти протягом двох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня після завершення прийому заяв, у випадку складання вступних випробувань у закладі вищої освіти – не пізніше наступного дня після завершення вступних випробувань. Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного або регіонального замовлення в разі наявності конкурсного бала не менше ніж 130,000, крім випадків, передбачених розділом IV цих Правил. За результатами розгляду уповноважена особа приймальної комісії присвоює заяві один з таких статусів, що відображаються в електронному кабінеті вступника: «Зареєстровано у закладі освіти» або «Потребує уточнення вступником».

Якщо вступником подано документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, на підставі якого здійснюється вступ, без попереднього проведення процедури визнання, такий документ проходить валідацію відповідно до Порядку організації прийому до закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без

громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 758, протягом п'яти робочих днів. У разі негативного рішення щодо валідації іноземного документа про освіту приймальна комісія закладу вищої освіти відмовляє вступнику (крім громадян України, які вступають на основі ПЗСО і склали НМТ) в допуску до конкурсного відбору на навчання для здобуття вищої освіти з встановленням заяві статусу «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови) не пізніше ніж на наступний робочий день з дня прийняття відповідного рішення.

При присвоєнні заяві статусу «Потребує уточнення вступником» уповноважена особа зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із зазначенням способу та дати, до якої їх необхідно подати. Внесені дані відображаються в електронному кабінеті вступника. Після уточнення вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної комісії змінює статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти».

24. Приймальна комісія Академії протягом двох робочих днів, але не пізніше наступного дня після завершення прийому заяв, приймає рішення про допущення чи недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої вступником заяви та інформації про вступника. На підставі рішення заяви вступника присвоюється один з таких статусів: «Допущено до конкурсу (навчання за державним (регіональним) замовленням)»; «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)»; «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови).

25. Заяву, подану в електронній формі, може бути скасовано вступником в електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. При цьому заяві присвоюється один із статусів:

«Скасовано вступником»;

«Скасовано вступником (без права подання нової заяви)».

Скасування вступником заяви, якій було присвоєно статус «Зареєстровано у закладі освіти», не надає права подання нової заяви замість неї. Скасування вступником заяви з пріоритетністю, якій було присвоєно статус «Зареєстровано у закладі освіти», не надає права подання нової заяви з такою самою пріоритетністю.

Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано адміністратором ЄДЕБО на підставі рішення розпорядника ЄДЕБО не пізніше ніж за день до закінчення подання заяв за умови виявлення технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО.

Заяву у паперовій формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано закладом вищої освіти на підставі рішення приймальної комісії до дати закінчення подання заяв на участь у конкурсному відборі за умови допущення технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО, що

підтверджується актом про допущену технічну помилку, сформованим в ЄДЕБО.

Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО. При цьому заяві присвоюється статус «Скасовано закладом освіти».

Адміністратор ЄДЕБО засобами мобільного зв'язку та/або електронною поштою повідомляє вступникові про скасування заявив день її скасування, після чого вступник може подати нову заяву з такою самою пріоритетністю.

26. Конкурсний відбір проводиться за результатами вступних випробувань відповідно до цих Правил. Переведення тестових балів НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, ЄВВ до шкали 100 – 200 здійснюється відповідно до таблиць, наведених у додатку 4. Оцінки ЄДКІ за шкалою 200-400 перераховуються в оцінку за шкалою 100-200 шляхом множення на 0,625 та зменшення результату на 25 балів.

Академія у Правилах самостійно визначає мінімальне значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного бала), з якими вступник допускається до участі у конкурсному відборі, і яке не може бути меншим за визначене цими Правилами у додатках 5, 5.1.

27. Для конкурсного відбору забезпечується строге впорядкування заяв вступників на основі конкурсного бала (оцінок вступних випробувань). Приймальна комісія забезпечує впорядкування заяв за конкурсним балом (від більшого до меншого). При однакових конкурсних балах заяви впорядковуються послідовно за оцінками при першому, другому, третьому, четвертому предметних коефіцієнтах (від більших до менших) до досягнення строгого впорядкування.

У разі рівності усіх зазначених показників заяви впорядковуються за іншими показниками, визначених у цих Правилах.

У впорядкованому рейтинговому списку вступників зазначаються:
ступінь вищої освіти, основа вступу, назва конкурсної пропозиції, форма здобуття освіти, джерела фінансування;
прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) вступника;
конкурсний бал вступника та його складові;
пріоритетність заяви (за наявності);
наявність спеціальних умов участі у вступній кампанії.

Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія населених пунктів віднесених до території активних бойових дій чи активних бойових дій, на якій функціонують державні електронні інформаційні ресурси, підлягають шифруванню.

28. За результатами конкурсного відбору вступникам можуть надаватися рекомендації до зарахування відповідно до цих Правил.

Списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним замовленням та за кошти фізичних або юридичних осіб за кожною конкурсною

пропозицією, формуються прийнятною комісією та оприлюднюються шляхом розміщення на інформаційних стендах приймальної комісії.

У списку вступників, рекомендованих до зарахування, зазначаються такі самі дані, що і в рейтинговому списку вступників відповідно до пункту 27 цього розділу.

29. В ЄДЕБО за результатами конкурсного відбору з використанням алгоритму адресного розміщення формуються рекомендації до зарахування вступникам, які зареєстрували заяви з пріоритетністю в основну сесію для здобуття ступеня бакалавра та магістра, які відображаються в електронному кабінеті вступника. Вступника рекомендують до зарахування за відповідним джерелом фінансування за заявою з найвищою пріоритетністю з числа тих, за якими вступник відповідно до його конкурсного бала (місця в рейтинговому списку) має право на отримання такої рекомендації.

Технічне завдання для реалізації адресного розміщення формується відповідно до матеріалів для розробки технічного завдання до алгоритму адресного розміщення в 2026 році. Якщо вступник за результатами адресного розміщення не отримав рекомендацію на місце державного (регіонального) замовлення лише внаслідок застосування кваліфікаційного мінімуму місць державного (регіонального) замовлення, то йому пропонується на вибір (в межах поданих вступником заяв) надання рекомендації до зарахування на місце державного (регіонального) замовлення за цією самою спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю) в інших закладах вищої освіти, в яких прохідний бал є меншим, ніж його конкурсний бал, таким самим або більшим у межах п'яти балів порівняно з попередньо обраним закладом.

Якщо вступник виявив бажання вступити на навчання в закладі освіти як за кошти державного (регіонального) замовлення, так і за кошти фізичних та/або юридичних осіб, приймаючи участь у конкурсі відповідної конкурсної пропозиції з двома заявами з відповідними джерелами фінансування, та не отримав рекомендацію на місце державного (регіонального) замовлення, то заява з таким джерелом фінансування змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу (навчання за державним (регіональним) замовленням)» на статус «Деактивовано (не отримано рекомендацію на місце державного (регіонального) замовлення)».

Академія за результатами конкурсного відбору з урахуванням черговості в рейтинговому списку вступників надає рекомендації до зарахування вступникам, які зареєстрували заяви в основну сесію, для здобуття ступеня доктора філософії або доктора мистецтва (в асистентуру-стажування), які відображаються в електронному кабінеті вступника.

Академія може надавати рекомендацію до зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб в основну та додаткові сесії.

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за державним (регіональним) замовленням, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу (навчання за державним (регіональним) замовленням)» на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за державним (регіональним)

замовленням)».

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу» на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)».

30. Вступники, які подали заяви та беруть участь у конкурсному відборі на місця державного замовлення, після прийняття приймальною комісією рішення про їх рекомендування до зарахування відповідно до строку, визначеного в розділах IV та V цих Правил, зобов'язані виконати вимоги для зарахування на місця державного замовлення: подати особисто документи, передбачені цими Правилами, до приймальної комісії, а також укласти договір про навчання між Академією та вступником (за участю батьків або законних представників – для неповнолітніх вступників).

Особи, які отримали рекомендацію на місця державного замовлення і в строки, визначені в розділах IV та V цих Правил, виконали вимоги для зарахування на місця державного замовлення, підлягають зарахуванню.

Вступники, які подали заяви та беруть участь у конкурсному відборі на місця за кошти фізичних або юридичних осіб, після прийняття приймальною комісією рішення про їх рекомендування до зарахування відповідно до строку, визначеного в розділах IV та V цих Правил, зобов'язані виконати вимоги для зарахування на місця державного замовлення: подати особисто документи, передбачені цими Правилами до приймальної комісії, а також укласти договір між закладом вищої освіти та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її оплати.

Якщо договори (контракти) не будуть укладені впродовж чотирнадцяти календарних днів з дати видання наказу про зарахування, то цей наказ скасовується в частині зарахування такої особи.

Оплата навчання здійснюється згідно з договором (контрактом) між Академією та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її оплати.

31. Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які не виконали вимог для зарахування на місця державного замовлення та за кошти фізичних або юридичних осіб, або не забезпечили в повному обсязі підстав для зарахування особи на навчання, передбачених п. 30 розділу III цих Правил.

32. Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії (крім тих, які вступають на спеціальності, що передбачають здобуття відповідного рівня військової освіти) є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням категорії спеціальних умов та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що засвідчують право на спеціальні

умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника необхідності застосування спеціальних умов.

Спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням застосовуються для рівнів, спеціальностей та форм здобуття вищої освіти, за якими вони сформовані у встановленому законодавством порядку.

33. На підставі рішення приймальної комісії начальник Академії видає наказ про зарахування вступників курсантами та слухачами для здобуття відповідних ступенів вищої освіти бакалавра, магістра (далі – наказ про зарахування), який доводиться до їх відома.

Витяги з наказу про зарахування вступників курсантами, слухачами надсилаються до Головного управління Національної гвардії України.

Зарахування для здобуття ступеня бакалавра за державним замовленням на денну форму навчання проводиться з дня підписання контракту.

34. Переведення осіб, які зараховані на місця за кошти фізичних або юридичних осіб для здобуття ступенів вищої освіти бакалавра і магістра та не отримували рекомендацій до зарахування на навчання для здобуття вищої освіти на місця за державним замовленням у поточному році, на вакантні місця навчання за державним замовленням проводиться Академією.

Переведення осіб, які зараховані на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб на вакантні місця за державним замовленням, оформлюється наказами про зміну джерела фінансування вступників (до початку навчання) і про переведення здобувачів освіти з фінансування за кошти фізичних та/або юридичних осіб на місця за державним замовленням (після початку навчання). Переведення осіб, які не приступили до навчання після початку навчання, не припускається.

Особи, які зараховані на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб можуть бути переведені на вакантні місця за державним замовленням в разі наявності конкурсного бала не менше ніж 130,000 (120,000 – для спеціальностей з особливою підтримкою), якщо інше не передбачене цими Правилами.

35. Вступники зараховуються на перший рік навчання на розрахунковий строк виконання освітньої програми.

36. Наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується певного вступника, в разі, якщо особа:

подала заяву про відмову від навчання за власним бажанням до початку навчальних занять або протягом десяти календарних днів після їх початку;

не приступила без поважних причин до навчальних занять протягом десяти календарних днів після їх початку;

не відшкодувала у встановлені строки до державного або місцевого

бюджету коштів відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658, у передбачених законодавством випадках;

подала недостовірні персональні дані або недостовірні відомості про здобуту раніше освіту, наявність права на спеціальні умови участі у вступній кампанії, фактичне або зареєстроване (задеклароване) місце проживання, про перебування/неперебування на військовому обліку, проходження та результати національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи;

не виконала вимоги до вступників на освітню програму до першого періоду проведення атестації здобувачів вищої освіти, якщо була зарахована для одночасного навчання за іншою освітньою програмою того самого ступеня вищої освіти.

Академічна довідка в разі скасування наказу про зарахування не видається.

У разі скасування наказу про зарахування в частині, що стосується вступника, статус заяви змінюється зі статусу «Включено до наказу (за державним (регіональним) замовленням)» або «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» на статус «Скасовано зарахування».

IV. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та процедур зарахування на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО

1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО проводяться у вигляді НМТ, співбесіди, оцінки рівня фізичної підготовленості, вступних іспитів у передбачених цими Правилами випадках.

2. Для конкурсного відбору на навчання використовуються:

НМТ 2026 року або НМТ 2025 року, або НМТ 2024 року з чотирьох конкурсних предметів (перший, другий, третій, четвертий предмети), чи співбесіди або НМТ 2023 року з трьох конкурсних предметів (перший, другий, третій предмети);

оцінка рівня фізичної підготовленості для спеціальностей, для яких вона передбачена (додаток 5.1).

3. Конкурсний бал розраховується:

для конкурсного відбору на навчання за державним замовленням для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО за результатами НМТ 2025, НМТ 2026 та НМТ 2024 років або співбесіди за формулою:

конкурсний бал (КБ):

$$(КБ)=(К1 \times П1+К2 \times П2+К3 \times П3+К4 \times П4)+ФП \times КФП / (К1+К2+К3+К4+КФП)$$

де: П1, П2, П3 та П4 – оцінки першого предмету або першого блоку питань співбесіди (захист України), другого предмету або другого блоку питань співбесіди (ситуаційні завдання), третього предмету або третього блоку питань співбесіди (основи права) та четвертого предмету або четвертого блоку питань співбесіди (Закон України про Національну гвардію України); ФП – оцінка рівня фізичної підготовленості;

вагові коефіцієнти (К1, К2, К3, К4 та КФП) оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації) визначені в додатку 5.1 до цих Правил.

Для конкурсного відбору на навчання за державним замовленням для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО за результатами НМТ 2023 року за такою формулою:

конкурсний бал (КБ):

$$(КБ)=(К1 \times П1+К2 \times П2+К3 \times П3)+ФП \times КФП / (К1+К2+К3+КФП),$$

де: П1, П2, П3 – оцінки з першого, другого та третього предметів; ФП – оцінка рівня фізичної підготовленості;

Вагові коефіцієнти (К1, К2, К3 та КФП) оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації) визначені в додатку 5.1 до цих Правил.

Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб на основі ПЗСО за результатами НМТ 2025, НМТ 2026 та НМТ 2024 років за формулою:

конкурсний бал (КБ):

$$(КБ)=(К1 \times П1+К2 \times П2+К3 \times П3+К4 \times П4) / (К1+К2+К3+К4),$$

де: П1, П2, П3 та П4 – оцінки першого, другого, третього та четвертого предметів;

вагові коефіцієнти (К1, К2, К3 та К4) оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації) визначені в додатку 5 до цих Правил.

Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб на основі ПЗСО за результатами НМТ 2023 року за такою формулою:

конкурсний бал (КБ):

$$(КБ)=(К1 \times П1+К2 \times П2+К3 \times П3) / (К1+К2+К3),$$

де: П1, П2 та П3 – оцінки першого, другого та третього предметів;

вагові коефіцієнти (К1, К2, К3) оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації) визначені в додатку 5 до цих Правил.

Сума коефіцієнтів К1, К2, К3, К4 для кожної конкурсної пропозиції має дорівнювати 1.

4. При розрахунку конкурсного балу:

оцінки вступного випробування в Академії у формі співбесід (співбесіди) з предметів НМТ 2026 року в передбачених цим Порядком випадках зараховуються замість оцінок НМТ;

оцінки по 200 балів з двох конкурсних предметів на вибір вступника зараховуються особам, які є членами збірних команд України та брали участь у

міжнародних олімпіадах (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України), Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх, за поданням Міністерства молоді та спорту України.

5. Конкурсний бал множиться на добуток регіонального (РК) та галузевого (ГК) коефіцієнтів, причому:

РК дорівнює 1,00;

ГК дорівнює 1,02 для поданих заяв із пріоритетностями 1 або 2 на спеціальності (предметні спеціальності, спеціалізації) з Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (додаток 6); 1,00 – в інших випадках.

Якщо конкурсний бал, розрахований відповідно до пунктів 3-4 цього розділу:

є меншим ніж 100, він встановлюється таким, що дорівнює 100;

перевищує 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200.

6. Співбесіди (співбесіда) з предметів НМТ проводяться за програмами ЗНО у випадках, передбаченими цими Правилами. Програми інших вступних випробувань затверджуються головою приймальної комісії у встановленому порядку.

7. Прийом заяв і документів, особових (навчальних) справ, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО за державним замовленням проводиться в такі строки:

Етапи вступної кампанії	Денна форма навчання (курсанти)		Заочна форма навчання
	з числа цивільної молоді	з числа військово- службовців	
Закінчення прийому заяв та документів	26 червня	03 липня	06 серпня
Реєстрація	06 липня	13 липня	17 серпня
Строки проведення вступних іспитів, співбесід, оцінки рівня фізичної підготовленості	07 – 12 липня	14 – 19 липня	з 17 до 19 серпня
Оприлюднення списку осіб, рекомендованих до зарахування	не пізніше 13 липня	не пізніше 20 липня	не пізніше 20 серпня
Строки виконання вступниками вимог до зарахування	до 18:00 17 липня	до 18:00 24 липня	до 18:00 31 серпня
Зарахування вступників	не пізніше 18 липня	не пізніше 25 липня	не пізніше 31 серпня
Додатковий набір	з 27.07-31.08	з 27.07-31.08	-
Зарахування вступників додаткового набору	не пізніше 31 серпня	не пізніше 31 серпня	

Прийом заяв і документів, навчальних справ, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб проводиться в такі строки:

Етапи вступної кампанії	Заочна форма навчання з числа військовослужбовців
Закінчення прийому заяв та документів	06 серпня
Реєстрація заяв вступників	17 серпня
Закінчення реєстрації заяв вступників	-
Співбесіди	з 17 до 19 серпня
Надання рекомендацій до зарахування	20 серпня
Терміни зарахування вступників	не пізніше 31 серпня

8. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у конкурсному відборі за результатами співбесіди з предметів НМТ з можливістю зарахування на навчання на підставі отриманої позитивної оцінки та/або спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки співбесіди з предметів НМТ користуються:

особи з інвалідністю (зокрема, особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»), які неспроможні відвідувати заклад освіти (за рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення);

особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надано право на прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди.

9. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесід з предметів НМТ, користуються:

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в НМТ 2026 року через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (далі - наказ № 1027/900), що завірена підписом секретаря

регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження НМТ 2026 року регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження НМТ);

особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які не змогли взяти участь в основних та додаткових сесіях НМТ 2026 року через наявність захворювання або патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому наказом № 1027/900 (за умови подання до приймальної комісії закладу вищої освіти документа (його копії), що засвідчує статус особи з інвалідністю I або II групи або дитини з інвалідністю та одного з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або копії такого документа);

особи, які вступають на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб за іншою спеціальністю на основі НРК6 або НРК7.

Особи визначених в цьому пункті категорій, які склали НМТ у рік вступу, але не подолали поріг «склав/не склав», можуть брати участь у конкурсному відборі за результатами співбесід з предметів НМТ виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

10. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з предметів НМТ

та/або

спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення за квотою-2 користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій (територій активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) станом на день віднесення територій до відповідних категорій, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу.

Спеціальними умовами прийому на навчання за державним або регіональним замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення за квотою-2 за результатами НМТ користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових

дій (територій активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) станом на день віднесення територій до відповідних категорій, та які переселилися з неї до 01 жовтня року, що передує року вступу.

11. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення за квотою-1 користуються:

- особи, зазначені в пункті 9 (крім абзацу шостого) цього розділу;
- особи з інвалідністю I, II груп або діти з інвалідністю, які в рік вступу успішно склали НМТ;
- особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа.

12. Рекомендуються до зарахування на місця державного замовлення під час прийому на денну форму навчання в разі отримання кількості балів за кожний з предметів не менше ніж установлений цими правилами мінімальний рівень:

- 1) діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 10¹ Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;
- 2) діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;
- 3) особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі в Революції Гідності;
- 4) особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших держав, який загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших держав, а також внаслідок захворювання, пов'язаного з перебуванням на території інших держав під час цих дій та конфліктів;
- 5) особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним обов'язків військової служби;
- 6) особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який під час виконання службових обов'язків, пов'язаних із здійсненням завдань і повноважень поліції, загинув (помер) чи визнаний судом безвісно відсутнім або зник безвісти за особливих обставин;
- 7) діти, один з батьків яких помер внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції;
- 8) діти працівників органів внутрішніх справ, які загинули, померли, стали інвалідами I групи чи визнані судом безвісно відсутніми під час виконання службових обов'язків (у тому числі інвалідність яких пов'язана з участю в ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС), відповідно до Указу Президента

України від 17 березня 1998 року № 197 «Про деякі заходи щодо державної підтримки сімей з неповнолітніми дітьми працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов'язків»;

9) особи, один із батьків (усиновлювачів) яких був поліцейським, який під час виконання службових обов'язків, пов'язаних із здійсненням завдань і повноважень поліції, загинув (помер) або визнаний судом безвісно відсутнім, або зник безвісти за особливих обставин, протягом трьох років після здобуття відповідної загальної середньої освіти.

13. Переважним правом зарахування до Академії за умови успішного складання іспитів та відповідності іншим вимогам цих Правил прийому протягом трьох років після здобуття повної загальної середньої освіти користуються:

особи, у яких один із батьків є поліцейським або військовослужбовцем та має вислугу в календарному обчисленні 20 років і більше,

особи, у яких один із батьків є громадянином, звільненим з поліції або військовослужбовцем за віком, за станом здоров'я чи у зв'язку із скороченням штату або проведенням організаційних заходів, вислуга років у календарному обчисленні якого становить 20 років і більше,

особи, у яких один із батьків є поліцейським або військовослужбовцем, який став особою з інвалідністю унаслідок захворювання, пов'язаного з проходженням служби.

14. В умовах особливого періоду брати участь у конкурсі за результатами вступних випробувань у формі співбесіди замість результатів НМТ з конкурсних предметів при вступі на навчання до Академії також мають право:

студенти закладів вищої освіти, які виявили бажання вступити на навчання та в подальшому проходити службу за контрактом на посадах офіцерського складу;

вступники з числа випускників військових (військово-морських) ліцеїв та ліцеїв з посиленою військово-фізичною підготовкою, які закінчили навчання в рік вступу;

військовослужбовці військової служби за контрактом та військової служби за призовом під час мобілізації.

V. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7

1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7 проводяться як зовнішнє оцінювання у формі ЄВІ, ЄФВВ. Як результати зовнішнього оцінювання

можуть бути використані результати ЄДКІ зі спеціальностей, для яких він передбачений. Вступні випробування в Академії у формі фахового іспиту, співбесіди, оцінки рівня фізичної підготовленості в передбачених цими Правилами випадках.

2. Для конкурсного відбору на навчання використовуються:

1) для вступу на спеціальність К1 «Державна безпека» та отримання професійної кваліфікації «офіцер оперативного рівня (військові формування з правоохоронними функціями)»:

результати фахового іспиту;

ЄВІ 2024 – 2026 років або співбесіда з іноземної мови в передбачених цими Правилами випадках;

оцінка рівня фізичної підготовленості. Для осіб, які мають статус «особи з інвалідністю внаслідок війни» використовується теоретична оцінка рівня фізичної підготовленості;

2) для вступу на спеціальність J8 «Автомобільний транспорт»:

ЄДКІ з спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» або спеціалізації 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» у рік вступу або фаховий іспит;

ЄВІ 2024 – 2026 років або співбесіда з іноземної мови в передбачених цими Правилами випадках;

3) для вступу на спеціальності К7 «Озброєння та військова техніка», С4 «Психологія», А1 «Освітні науки», D3 «Менеджмент», В11 «Філологія (за спеціалізаціями)»:

ЄВІ (2026, 2025 чи 2024 року) або співбесіда з іноземної мови в передбачених цими Правилами випадках;

ЄФВВ (2026 року чи 2025 року) або фаховий іспит в передбачених цими Правилами випадках;

4) для вступу на спеціальність В11 «Філологія»:

ЄВІ (2026 року, 2025 року чи 2024 року) або співбесіда з іноземної мови в передбачених цими Правилами випадках;

ЄФВВ (2026 чи 2025 року) або фаховий іспит в передбачених цими Правилами випадках;

фаховий залік зі спеціалізації.

3. Конкурсний бал розраховується:

1) для вступу на спеціальність К1 «Державна безпека»:

$(КБ) = K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3 + K4 \times П4$, де:

П1 – оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ;

П2 - оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

П3 – оцінка рівня фізичної підготовленості;

П4 – оцінка фахового іспиту.

Предметні коефіцієнти визначені в додатку 5 до цих Правил;

2) для вступу на спеціальності J8 «Автомобільний транспорт», K7 «Озброєння та військова техніка», С4 «Психологія», А1 «Освітні науки», D3 «Менеджмент», В11 «Філологія (за спеціалізаціями):

(КБ)= $K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3$, де:

П1 – оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ;

П2 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

П3 – оцінка ЄДКІ, ЄФВВ чи фахового іспиту в передбачених цими Правилами випадках.

Предметні коефіцієнти визначені в додатку 5 та 5.1 до цих Правил.

4. При розрахунку конкурсного бала:

оцінка вступного випробування в Академії у формі співбесіди з іноземної мови у визначених цими Правилами випадках враховується в конкурсному балі з коефіцієнтом (K1 + K2) замість оцінок обох тестів ЄВІ;

оцінка вступного випробування в Академії у формі фахового іспиту замість ЄФВВ у визначених цими Правилами випадках враховується в конкурсному балі замість оцінки ЄФВВ.

5. Співбесіда з іноземної мови проводиться за Програмою тесту ЄВІ з іноземних мов. Фаховий іспит замість ЄФВВ проводиться за програмою відповідного ЄФВВ. Програми фахового іспиту, фахового заліку затверджуються головою приймальної комісії в установленому порядку.

6. Прийом заяв і документів, особових (навчальних) справ, фахові вступні випробування, конкурсний відбір і зарахування на навчання вступників для здобуття ступеня магістра з отриманням професійної кваліфікації «офіцер оперативного рівня (військові формування з правоохоронними функціями)» на основі НРК6, НРК7 проводяться у такі строки:

Етапи вступної кампанії	Денна форма навчання за державним замовленням	Заочна форма навчання	
		за державним замовленням	за рахунок коштів фізичних осіб
Початок прийому заяв та документів	01 березня	01 березня	01 березня
Закінчення прийому заяв та документів	до 18:00 10 липня	до 18:00 13 липня	до 18:00 19 липня
Реєстрація	20 липня	23 липня	29 липня
Строки проведення вступних випробувань	21 – 22 липня	24 – 28 липня	30 липня – 02 серпня
Оприлюднення списку осіб, рекомендованих до	23 липня	29 липня	04 серпня

Етапи вступної кампанії	Денна форма навчання за державним замовленням	Заочна форма навчання	
		за державним замовленням	за рахунок коштів фізичних осіб
зарахування			
Надання рекомендацій до зарахування	23 липня	29 липня	04 серпня
Терміни зарахування вступників	не пізніше 01 серпня	не пізніше 15 серпня	не пізніше 15 серпня

7. Прийом заяв і документів, фахові вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників для отримання ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 за державним замовленням та за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб проводяться в такі строки:

Етапи вступної кампанії	Заочна форма навчання з числа військовослужбовців
Закінчення прийому заяв та документів	до 18:00 01 серпня
Реєстрація заяв на участь у співбесіді (ЄВІ), фаховому іспиті (ЄФВВ)	з 10 до 15 серпня
Фахові іспити, співбесіди	з 10 серпня до 18:00 15 серпня
Реєстрація заяв вступників для участі в конкурсному відборі	з 10 серпня до 18:00 15 серпня
Надання рекомендацій до зарахування	не пізніше 17 серпня
Оприлюднення списку осіб, рекомендованих до зарахування	17 серпня
Терміни зарахування вступників	не пізніше 31 серпня

8. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7 у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту замість ЄФВВ користуються:

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

особи, яким за рішенням приймальної комісії освіти відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄФВВ 2026 року (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для

проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (далі – наказ № 1027/900), що завірена підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження ЄВІ, ЄФВВ 2026 року регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження ЄВІ, ЄФВВ);

військовослужбовці, поліцейські, рятувальники, особи рядового і начальницького складу Державної кримінально-виконавчої служби України при вступі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб;

особи, які вступають на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб за іншою спеціальністю на основі НРК7.

Особи, визначених в цьому пункті категорій, які складали ЄВІ та/або ЄФВВ, але не подолали поріг «склав/не склав» можуть приймати участь в конкурсному відборі за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту замість ЄФВВ виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

9. За результатами вступних випробувань в Академії брати участь у конкурсі мають право військовослужбовці військової служби за контрактом та військової служби за призовом під час мобілізації, на особливий період.

VI. Взаємодія державних замовників, ЄДЕБО та Академії

1. Ці Правила розроблені приймальною комісією відповідно до законів України «Про вищу освіту», «Про освіту», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про Національну гвардію України», Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 2026 року № 373, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 року за № 374/45768, Порядку добору, направлення та зарахування кандидатів на навчання до закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку кадрів для Міністерства внутрішніх справ України і Національної поліції України, та вищого військового навчального закладу Національної гвардії України, затвердженого наказом МВС України від 15 квітня 2016 року № 315 (у редакції наказу Міністерства внутрішніх справ

України від 08 травня 2018 року № 383), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15 травня 2018 року за № 592/32044), Порядку добору (відбору) на навчання до закладів освіти на період дії воєнного стану, затвердженого наказом МВС України від 18 травня 2022 року № 305, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19 травня 2022 року за № 538/37874, наказ Міністерства внутрішніх справ від 03.04.2017 № 285 «Про затвердження Положення про діяльність медичної (військово-лікарської) комісії МВС» із змінами, внесеними згідно наказу Міністерства внутрішніх справ № 675 від 03.10.2025, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 квітня 2017 року за № 559/30427 та наказу Міністерства внутрішніх справ України від 13.10.2014 № 1067 «Про затвердження Інструкції з організації фізичної підготовки в Національній гвардії України» зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 жовтня 2014 року за № 1375/26152.

2. Квоти-1, -2 встановлюються у відсотках від максимального (загального) обсягу державного замовлення за відкритими конкурсними пропозиціями на основі ПЗСО:

квота-1 встановлюється в межах 30 відсотків;

квота-2 встановлюється в обсязі 40 відсотків.

VII. Забезпечення відкритості та прозорості під час прийому на навчання для здобуття вищої освіти

1. На засіданні приймальної комісії мають право бути присутніми освітній омбудсмен та/або працівник Служби освітнього омбудсмена, представники засобів масової інформації (не більше двох осіб від одного засобу масової інформації). Акредитація представників засобів масової інформації проводиться Головним управлінням Національної гвардії України на підставі звернення засобів масової інформації відповідно до законодавства.

2. Громадські організації можуть звернутися до Головного управління Національної гвардії України із заявою про надання їм права вести спостереження за роботою приймальної комісії. Громадські організації, яким таке право надано Головним управлінням Національної гвардії України, можуть направляти на засідання приймальної комісії своїх спостерігачів. Приймальна комісія створює належні умови для присутності громадських спостерігачів на своїх засіданнях, а також надає їм можливість ознайомлення до засідання з документами, що надаються членам Приймальної комісії. Допуск на територію Академії представників таких громадських організацій здійснюється за умови погодження із Головним управлінням Національної гвардії України.

3. Академія оприлюднює на офіційному вебсайті закладу не пізніше наступного дня після видачі, прийняття, затвердження, погодження або

внесення змін: ліцензії на провадження освітньої діяльності, сертифікати про акредитацію, правила прийому, положення про приймальну комісію, конкурсні пропозиції наявність/відсутність місць, що фінансуються за державним замовленням, кваліфікаційні мінімуми, максимальні та загальні обсяги державного замовлення, квоти-1, квоти-2, розмір плати за навчання.

4. Голова приймальної комісії оголошує про засідання комісії не пізніше дня, що передує дню засідання, а при розгляді питань, які не можуть бути розглянуті наступного дня, – не пізніше ніж за три години до початку засідання. Оголошення разом із проектом порядку денного засідання оприлюднюються шляхом розміщення на інформаційних стендах приймальної комісії.

5. Академія у разі зарахування вступників, які надали документи для підтвердження спеціальних умов участі у вступній кампанії (крім інформації з державних реєстрів), повинна протягом одного місяця з дати зарахування, але не пізніше 15 листопада, зробити запит до суб'єктів видачі цих документів для підтвердження факту їх видачі. Запити Академії та відповіді на них завантажуються до ЄДЕБО.

6. Роботи вступників, які не прийняті на навчання, на вступних випробуваннях в Академії зберігаються не менше ніж один рік, після чого знищуються, про що складається акт.

Відповідальний секретар приймальної комісії
підполковник



Андрій ПТІРІМОВ

**Правила прийому до ад'юнктури
Національної академії Національної гвардії України**

I. Загальні положення

1. Правила прийому розроблені приймальною комісією Національної академії Національної гвардії України (далі – приймальна комісія) відповідно до Конституції України, законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про Національну гвардію України», «Про військовий обов'язок і військову службу», Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.02.2026 р. № 373, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 року за № 374/45768, з урахуванням Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261.

II. Можливості навчання для здобуття вищої освіти

1. Підготовка наукових та науково-педагогічних кадрів в ад'юнктурі Національної академії Національної гвардії України (далі – Академія) здійснюється за спеціальностями К1 – «Державна безпека», К7 – «Озброєння та військова техніка», С4 – «Психологія» відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України. Освітньо-наукові програми за спеціальностями К1, К7, С4 – акредитовані.

2. Академія здійснює прийом на підготовку наукових та науково-педагогічних кадрів в ад'юнктуру на очну (денну) та заочну форми навчання тільки за спеціальностями, дозвіл на підготовку за якими надано Міністерством освіти і науки України.

3. До ад'юнктури Академії за державним замовленням приймаються на навчання виключно особи офіцерського складу Національної гвардії України (віком не старше 44 років).

4. Фінансування підготовки здійснюється за рахунок видатків державного бюджету та за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

5. Обсяги прийому до Академії на підготовку наукових та науково-педагогічних кадрів в ад'юнктурі визначаються МВС.

6. До ад'юнктури на денну форму навчання на конкурсній основі приймаються особи офіцерського складу Національної гвардії України, які здобули ступінь вищої освіти магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста).

7. До ад'юнктури на заочну форму навчання на конкурсній основі приймаються громадяни України, які здобули ступінь вищої освіти магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста).

III. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти

1. Особи офіцерського складу Національної гвардії України, які виявили бажання здобувати вищу освіту в ад'юнктурі Академії, подають рапорт у встановленому порядку.

2. Матеріали вивчення кандидатів на навчання розглядаються на засіданнях постійно діючих комісій Національної гвардії України, які готують обґрунтовані висновки щодо доцільності їх направлення на навчання до Академії.

До 1 червня 2026 р. до управління кадрової роботи Головного управління Національної гвардії України (далі – ГУ НГУ) подаються рекомендації на кандидатів з відображенням їх службової діяльності та фактичних результатів роботи для участі у відборі на навчання.

Комісія ГУ НГУ з відбору кандидатів на навчання в ад'юнктурі Академії приймає рішення щодо надання рекомендацій на навчання в Академії.

Навчальні справи кандидатів для вступу до ад'юнктури Академії в установленому порядку оформлюють підрозділи, які відбирали їх на навчання.

3. До навчальної справи долучаються:

- рапорт із зазначенням форми навчання, спеціальності, профільної кафедри (лабораторії) та потенційного наукового керівника (за наявності);
- анкета кандидата на навчання заповнена власноруч;
- список опублікованих наукових праць і винаходів (копії додаються). Вступники, які не мають опублікованих наукових праць і винаходів, подають наукові доповіді (реферати) з вибраної ними наукової спеціальності;
- копія документа про освіту і копія додатка до нього (особи, які здобули відповідну освіту за кордоном, долучають також копію Свідоцтва про визнання іноземного документа про освіту);
- висновок про направлення на навчання;
- копії всіх сторінок паспорта або ID-картки та копію довідки про реєстрацію місця проживання (перебування) чи витяг, сформований за допомогою порталу Дія;
- копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків;
- автобіографія написана власноруч;
- медична довідка ВЛК про можливість вступу до ад'юнктури (для денної форми);
- медична довідка про можливість вступу до ад'юнктури (для заочної форми);

- шість фотокарток (без головного убору на матовому папері розміром 3x4 см без куточка);
- довідка з результатами професійно-психологічного відбору;
- довідка про надання допуску до державної таємниці форми 2 або 3 (для осіб, яким його надано);
- службова характеристика;
- витяг з послужного списку;
- копія документа, який підтверджує право на спеціальні умови щодо участі у конкурсному відборі;
- документ про визнання особи органами медико-соціальної експертизи особою з інвалідністю (у разі потреби);
- посвідчення учасника бойових дій (за наявності);
- сертифікат про проходження єдиного вступного іспиту (для заочної форми навчання);
- сертифікат про проходження єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень (для заочної форми навчання);

4. Документи кандидатів на навчання в ад'юнктурі, які надійшли до Академії з порушенням зазначених вимог, повертають до підрозділів кадрового забезпечення, які їх надіслали.

IV. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та процедур зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії

1. Прийом навчальних справ, вступні екзамени та зарахування на навчання вступників до ад'юнктури на денну форму навчання проводяться в такі строки:

Етапи вступної кампанії	Терміни
Прийняття рапортів з клопотанням про зарахування кандидатом для вступу до ад'юнктури	до 01 червня
Закінчення прийому особових справ	27 липня
Строки проведення вступних екзаменів (зі спеціальності, іноземної мови та ін.)	04 – 06 серпня
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників	07 серпня
Строки виконання вступниками вимог до зарахування	17 серпня
Терміни прийняття рішення щодо зарахування вступників	не пізніше 17 серпня

2. Прийом навчальних справ, вступні іспити та зарахування на навчання вступників до ад'юнктури на заочну форму навчання (за кошти фізичних та/або юридичних осіб) проводяться в такі строки:

Етапи вступної кампанії	Терміни
Прийняття рапортів з клопотанням про зарахування кандидатом для вступу до ад'юнктури	до 01 червня
Закінчення прийому навчальних справ	17 серпня
Реєстрація особистих електронних кабінетів	01 липня – 25 серпня
Строки проведення вступних іспитів (зі спеціальності та ін.)	26 серпня – 07 вересня
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників	09 вересня
Терміни прийняття рішення щодо зарахування вступників	не пізніше 14 вересня

3. Для проведення вступних іспитів створюються екзаменаційні комісії, склад яких визначається наказом начальника Академії.

4. Програми вступних іспитів розробляються і затверджуються Академією.

5. Вступники до ад'юнктури Академії складають:

- вступні іспити із спеціальності (в обсязі програми рівня вищої освіти магістра з відповідної спеціальності);
- єдиний вступний іспит (далі – ЄВІ) 2024, 2025, 2026 років або співбесіди з іноземної мови;
- єдиний вступний іспит з методології наукових досліджень (далі – ЄВВ) 2025, 2026 років або іспит з методології наукових досліджень.

Умовою допуску кандидатів за денною формою навчання (за державним замовленням) є успішне складання ЄВІ у 2024, 2025 або 2026 роках, або співбесіди з іноземної мови, при цьому мінімальна сума оцінок тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не може бути менше ніж 300 балів (150 балів оцінки співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ), а також успішне складання ЄВВ в 2025 або 2026 роках або іспит з методології наукових досліджень.

Умовою допуску до кандидатів за заочною формою навчання (за кошти фізичних та/або юридичних осіб) є успішне складання ЄВІ у 2024, 2025 або 2026 роках, або співбесіди з іноземної мови (у випадках, передбаченими цими Правилами), при цьому мінімальна сума оцінок тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не може бути менше ніж 300 балів (150 балів оцінки співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ), а також успішне складання ЄВВ у 2025 або 2026 роках або іспит з методології наукових досліджень (у випадках, передбаченими цими Правилами).

6. Результати іспитів оцінюються за 200-бальною шкалою.

Мінімальне значення кількості балів зі вступних випробувань, з якими вступник допускається до участі у конкурсі, дорівнює 100 балів.

Конкурсний бал (КБ) обчислюється за формулою:

$$\text{КБ} = \text{С} * \text{К}_1 + \text{ІМ} * \text{К}_2 + \text{ДП} * \text{К}_3 + \text{ДБ},$$

де: С – оцінка фахового іспиту зі спеціальності (за шкалою від 100 до 200 балів);

ІМ – оцінка ЄВІ або співбесіди з іноземної мови (за шкалою від 100 до 200 балів);

ДП – оцінка іспиту з методології наукових досліджень (за шкалою від 100 до 200 балів);

ДБ – сума додаткових балів за наукові досягнення (за 2021, 2022, 2023, 2024, 2025 роки);

К₁, К₂, К₃ – невід'ємні вагові коефіцієнти (К₁ = 0,6; К₂ = 0,2; К₃ = 0,2).

Додаткові бали за наукові досягнення

№ з/п	Назва наукового досягнення	Кількість балів
1	Публікація статті в наукових фахових виданнях України в напрямі обраної спеціальності (ДБ ₁)	3 бали (за кожную статтю)
2	Публікація статті в наукових фахових виданнях, які входять до відомих наукометричних баз (Scopus / Web of Science) в напрямі обраної спеціальності (ДБ ₂)	5 балів (за кожную статтю)
3	Свідоцтво про раціоналізаторську пропозицію, авторське свідоцтво (ДБ ₃)	2 бали (за кожне свідоцтво)
4	Патент на корисну модель у напрямі обраної спеціальності (ДБ ₄)	3 бали (за кожний патент)
5	Патент на винахід в напрямі обраної спеціальності (ДБ ₅)	5 балів (за кожний патент)
6	Апробація наукових досліджень у напрямі обраної спеціальності в збірниках тез доповідей науково-практичних конференцій регіонального або всеукраїнського рівня (ДБ ₆)	0,5 балів (за кожную тезу)
7	Апробація наукових досліджень у напрямі обраної спеціальності в збірниках тез доповідей науково-практичних конференцій міжнародного рівня (ДБ ₇)	1 бал (за кожную тезу)

7. На підставі результатів вступних іспитів формуються рейтингові списки вступників для кожної конкурсної пропозиції окремо за загальним конкурсним балом від більшого до меншого, а також з відображенням конкурсних балів по кожному складеному іспиту та додатковому балу за наукові досягнення. Крім того у рейтинговому списку зазначається

спеціальність, назва конкурсної пропозиції, форма здобуття освіти; прізвище, ім'я, по батькові вступника.

8. За результатами складених рейтингових списків приймальна комісія приймає рішення щодо прийняття на навчання по кожному вступнику.

Рейтингові списки та списки рекомендованих до зарахування оприлюднюються у встановленому порядку.

9. Наказ про зарахування на навчання в ад'юнктурі видається начальником Академії на підставі рішення приймальної комісії.

10. Витяги з наказу надсилаються до комплектуючих органів для звільнення вступників у зв'язку зі вступом до ад'юнктури (докторантури) Академії.

11. Початок навчання в ад'юнктурі Академії за державним замовленням – з 1 вересня, за кошти фізичних та/або юридичних осіб – з 1 жовтня.

12. Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 у формі участі в конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ користуються:

особи, яким за рішенням приймальної комісії Академії відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄВВ 2026 року (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом № 1027/900, що завірена підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження ЄВІ, ЄВВ 2026 року регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, передбаченого абзацом другим цього пункту, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження ЄВІ, ЄФВВ);

особи, які вступають на денну форму навчання за державним замовленням.

Особи, визначені в цьому пункті категорій, які склали ЄВІ та/або ЄВВ, але не подолали поріг «склав/не склав» можуть брати участь в конкурсному відборі за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту замість ЄВВ виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ПЕРЕЛІК

**освітніх ступенів та спеціальностей, за якими оголошується прийом на навчання,
ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб**

Бакалавр:

Галузь знань		Спеціальність та освітня програма		Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання, роки		Вартість одного року навчання, грн	
код	назва	код	назва	денна форма	заочна форма	денна форма	заочна форма	денна форма	заочна форма
для військовослужбовців									
D	Бізнес, адміністрування та право	D3	Менеджмент, освітня програма: «Менеджмент»	-	у межах ліц. обсягу	-	4	-	11 800
J	Транспорт та послуги	J8	Автомобільний транспорт, освітня програма: «Автомобільний транспорт»	-	у межах ліц. обсягу	-	4	-	11 800

Магістр:

Галузь знань		Спеціальність та освітня програма		Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання, роки		Вартість одного року навчання, грн	
код	назва	код	назва	денна форма	заочна форма	денна форма	заочна форма	денна форма	заочна форма
для офіцерів НГУ									
K	Безпека та оборона	K7	Озброєння та військова техніка, освітня програма: «Експлуатація та відновлення озброєння, військової та спеціальної техніки Національної гвардії України»	-	у межах ліц. обсягу	-	2 р.	-	24 500

К	Безпека та оборона	К1	Державна безпека, освітня програма: «Службово-бойова діяльність військових частин і з'єднань Національної гвардії України із забезпечення державної безпеки»	-	у межах ліц. обсягу	-	2 р.	-	24 500
для військовослужбовців									
Ж	Транспорт та послуги	Ж8	Автомобільний транспорт, освітня програма: «Автомобільний транспорт»	-	у межах ліц. обсягу	-	2 р. 6 м.	-	21 300
С	Соціальні науки, журналістика та інформація	С4	Психологія, освітня програма: «Організація психологічного забезпечення у підрозділах Національної гвардії України»	-	у межах ліц. обсягу	-	2 р.	-	21 300
А	Освіта	А1	Освітні науки, освітня програма: «Педагогіка вищої школи»	-	у межах ліц. обсягу	-	2 р.	-	21 300
В	Культура, мистецтво та гуманітарні науки	В11	Філологія (за спеціалізаціями), освітня програма: «Військовий переклад, стратегічні комунікації та лінгводидактика»	-	у межах ліц. обсягу	-	2 р.	-	21 300

D	Бізнес, адміністрування та право	D3	Менеджмент, освітня програма: «Управління фінансово-економічною безпекою»	-	у межах ліц. обсягу	-	2 р.	-	21 300
---	----------------------------------	----	--	---	---------------------	---	------	---	--------

ПЕРЕЛІК

освітніх ступенів та спеціальностей, за якими оголошується прийом на навчання за державним замовленням, ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання

Бакалавр (тактичний рівень військової освіти):

Галузь знань		Спеціальність		Програма/професійна кваліфікація	Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання, роки	
код	назва	код	назва		денна форма	заочна форма	денна форма	заочна форма
С	Соціальні науки, журналістика та інформація	С4	Психологія	Психологічне забезпечення службово-бойової діяльності підрозділів НГУ	30	-	4	-
К	Безпека та оборона	К1	Державна безпека	Службово-бойова діяльність підрозділів Національної гвардії України із забезпечення державної безпеки	170	-	4	-
К	Безпека та оборона	К7	Озброєння та військоватехніка	Експлуатація та ремонт озброєння, військової та спеціальної техніки підрозділів Національної гвардії України	70	-	4	-

Галузь знань		Спеціальність		Програма/професійна кваліфікація	Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання, роки	
код	назва	код	назва		денна форма	заочна форма	денна форма	заочна форма
К	Безпека та оборона	К1	Державна безпека	Логістика підрозділів Національної гвардії України	50	-	4	-
К	Безпека та оборона	К1	Державна безпека	Робота з персоналом у підрозділах Національної гвардії України	30	-	4	-

Бакалавр (з числа військовослужбовців НГУ) (без отримання офіцерського звання):

Галузь знань		Спеціальність		Програма/професійна кваліфікація	Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання, роки	
код	назва	код	назва		денна форма	заочна форма	денна форма	заочна форма
D	Бізнес, адміністрування та право	D3	Менеджмент	Менеджмент	-	15	-	4 р.
J	Транспорт та послуги	J8	Автомобільний транспорт	Автомобільний транспорт	-	15	-	4 р.

Магістр (із числа офіцерів з отриманням професійної кваліфікації «офіцер оперативного рівня (військові формування з правоохоронними функціями)»):

Галузь знань		Спеціальність		Програма/професійна кваліфікація	Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання, роки	
код	назва	код	назва		денна форма	заочна форма	денна форма	заочна форма
К	Безпека та оборона	К1	Державна безпека	Службово-бойова діяльність військових частин і з'єднань Національної гвардії України із забезпечення державної безпеки	25	70	2 р.	2 р.

Магістр (із числа офіцерів НГУ, заочна форма навчання):

Галузь знань		Спеціальність		Програма/професійна кваліфікація	Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання, роки	
код	назва	код	назва		денна форма	заочна форма	денна форма	заочна форма
К	Безпека та оборона	К7	Озброєння та військова техніка	Експлуатація та відновлення озброєння, військової та спеціальної техніки Національної гвардії України	-	12	-	2 р.

Магістр (із числа військовослужбовців НГУ, заочна форма навчання):

Галузь знань		Спеціальність		Програма/професійна кваліфікація	Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання, роки	
код	назва	код	назва		денна форма	заочна форма	денна форма	заочна форма
С	Соціальні науки, журналістика та інформація	С4	Психологія	Організація психологічного забезпечення у підрозділах Національної гвардії України	-	12	-	2 р.

Галузь знань		Спеціальність		Програма/професійна кваліфікація	Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання, роки	
код	назва	код	назва		денна форма	заочна форма	денна форма	заочна форма
A	Освіта	A1	Освітні науки	Педагогіка вищої школи	-	12	-	2 р.
B	Культура, мистецтво та гуманітарні науки	B11	Філологія (за спеціалізаціями)	Військовий переклад, стратегічні комунікації та лінгводидактика	-	12	-	2 р.
D	Бізнес, адміністрування та право	D3	Менеджмент	Управління фінансово-економічною безпекою	-	12	-	2 р.

ПОРЯДОК
проведення медичного огляду, оцінки рівня фізичної підготовленості та професійного психологічного відбору

1. Проведення медичного огляду

1.1. Відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 03.04.2017 № 285 «Про затвердження Положення про діяльність медичної (військово-лікарської) комісії МВС» медичний огляд кандидатів на навчання за державним замовленням до Академії проводиться перед зарахуванням на навчання (не більше ніж за шість місяців) у штатних або гарнізонних військово-лікарських комісіях (далі – ВЛК) закладів охорони здоров'я Міністерства внутрішніх справ України та Національної гвардії України за місцем проживання кандидатів на вступ згідно з направленням на медичний огляд. Направлення на медичний огляд можливо отримати в будь-якій військовій частині Національної гвардії України або приймальній комісії.

1.2. Довідка ВЛК, оформлена за результатами проведення медичного огляду кандидата на навчання за державним замовленням у ВВНЗ, яка містить результат про придатність до навчання, разом із Картою медичного обстеження кандидата на навчання передається до підрозділу кадрового забезпечення, що направляв особу до ВЛК. Зазначені документи мають бути надані до приймальної комісії Академії до початку вступних випробувань.

1.3. У разі неможливості пройти огляд військово-лікарської комісії за місцем проживання такий огляд можливий за місцем розташування Академії. Для цього необхідно мати наступні медичні документи:

для цивільної молоді:

1. Загальний аналіз крові.
2. Загальний аналіз сечі.
3. Аналіз крові на вміст глюкози.
4. Біохімічний аналіз крові (АсАТ, АлАТ, білірубін).
5. Аналіз крові на антитіла до вірусу імунодефіциту людини (ВІЛ).
6. Аналіз крові на поверхневий антиген до вірусу гепатиту «В» (HbsAg).
7. Аналіз крові на загальні антитіла до вірусу гепатиту «С» (anti-HCV).
8. Аналіз крові на реакцію мікропреципітації з кардіоліпіновим антигеном або загальні антитіла до блідої трепонеми (RW) (сифіліс).
9. Група крові та резус-належність.
10. Рентгенологічне обстеження органів грудної клітки.
11. ЕКГ з описом.
12. Довідка за формою первинної облікової документації № 100-2/о «Довідка про проходження попереднього, періодичного та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин № __», затверджена наказом Міністерства охорони здоров'я України від 18 квітня 2022 року № 651, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15 червня 2022 року за № 650/37986.
13. Карта профілактичних щеплень за формою № 063/о.

14. Виписка з медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого за формою № 027/о.

15. Ультразвукове дослідження серця.

* Примітка: Аналізи вказані в пунктах 1-8 дійсні протягом 1 місяця з дати отримання результатів;

для військовослужбовців:

1. Загальний аналіз крові.
2. Загальний аналіз сечі.
3. Аналіз крові на вміст глюкози.
4. Біохімічний аналіз крові (АсАТ, АлАТ, білірубін).
5. Аналіз крові на антитіла до вірусу імунодефіциту людини (ВІЛ).
6. Аналіз крові на поверхневий антиген до вірусу гепатиту «В» (HbsAg).
7. Аналіз крові на загальні антитіла до вірусу гепатиту «С» (anti-HCV).
8. Аналіз крові на реакцію мікропреципітації з кардіоліпіновим антигеном або загальні антитіла до блідої трепонеми (RW) (сифіліс).
9. Група крові та резус-належність.
10. Рентгенологічне обстеження органів грудної клітки.
11. ЕКГ з описом.
12. Карта профілактичних щеплень за формою № 063/о.
13. Медична характеристика з місяця служби (обов'язково має бути вказано чи перебуває особа на обліку у психіатра та нарколога).
14. Службова характеристика з місяця служби.
15. Довідка про лікування військовополоненого за формою, затвердженою наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14 лютого 2012 року № 110 «Про затвердження форм первинної облікової документації та інструкцій щодо їх заповнення, що використовуються у закладах охорони здоров'я незалежно від форми власності та підпорядкування», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 квітня 2012 року за № 661/20974 (військовослужбовців, які звільнені з місць несвободи, де перебували внаслідок збройної агресії проти України) – за наявності.
16. Документація щодо обставин отримання травми (поранення) та інші документи, що можуть бути враховані при прийнятті експертного рішення – за наявності.

* Примітка: аналізи вказані в пунктах 1– 8 дійсні протягом 1 місяця з дати отримання результатів.

2. Професійний психологічний відбір

2.1. Відповідно до наказу командувача Національної гвардії України від 31.03.2017 № 196 професійний психологічний відбір проводиться з метою оцінки у кандидатів особистісних психологічних якостей, необхідних для успішного навчання в Академії, оволодіння вибраною військовою спеціальністю та у подальшому – виконання службово-бойових завдань.

2.2. Професійний психологічний відбір включає оцінку індивідуальних психологічних якостей кандидатів: оцінку військової направленості (мотивації); особливостей темпераменту; рівня адаптивних здібностей, зокрема, нервово-психічної стійкості, комунікативних та моральних якостей, наявних акцентуацій характеру. Професійний психологічний відбір здійснюється у період проведення вступних випробувань за допомогою психодіагностичних методик, затверджених керівними документами МВС.

2.3. Індивідуальні психологічні якості кандидата оцінюються як «рекомендується» або «не рекомендується». Максимальна оцінка індивідуальних психологічних якостей становить 70 балів. Кандидати, у яких при тестуванні індивідуальних психологічних якостей виявлені недостатні адаптаційні здібності, недостатній рівень розвитку інтелектуальних та волевих якостей, а також кандидати, які у підсумку набрали менше 50% (менше 35 балів) від максимальної кількості балів вважаються такими, що «не рекомендуються» та не пройшли професійний психологічний відбір, і відраховуються з числа кандидатів для вступу до Національної академії НГУ. Рішення приймальної комісії щодо таких кандидатів оформляється протоколом.

3. Проведення оцінки рівня фізичної підготовленості

3.1. Для кандидатів на навчання за освітнім ступенем «магістр» з отриманням професійної кваліфікації «офіцер оперативного рівня (військові формування з правоохоронними функціями)»

3.1.1. Організаційно-методичні вказівки.

Перевірку проводити згідно вимог наказу Міністерства внутрішніх справ України, від 13.10.2014 № 1067, із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ від 08.10.2025 № 689 «Про затвердження Інструкції з організації фізичної підготовки в Національній гвардії України».

Перевірка практичної фізичної підготовленості офіцерів, незалежно від їх особливостей службово-бойової діяльності та впливу рівня фізичної підготовленості на ефективність їх бойової підготовки, проводиться за нормативами для військовослужбовців III категорії.

Фізична підготовленість кандидатів до навчання в Академію визначається виконанням нормативних вимог за трьома фізичним вправами, які характеризують фізичні якості: «силу», «швидкість», «витривалість».

До вступних випробувань з фізичної підготовки залучаються офіцери, які не мають відхилень у стані здоров'я, розподіляються на вікові групи:

- 1 група – військовослужбовці до 25 років;
- 2 група – військовослужбовці від 26 до 30 років;
- 3 група – військовослужбовці від 31 до 35 років;
- 4 група – військовослужбовці від 36 до 40 років;
- 5 група – військовослужбовці від 41 до 45 років;
- 6 група – військовослужбовці від 46 до 50 років;

7 група – військовослужбовці понад 50 років.

Для перевірки призначається 3 вправи.

Випробування проводиться протягом одного дня, в окремих випадках (за наявності об'єктивних причин: оголошення сигналу повітряної тривоги, сильна злива, стихійне лихо, сезонне природне явище тощо) виконання фізичних вправ може бути розділено на два дні за рішенням приймальної комісії:

- для офіцерів (чоловічої статі): вправа 2 «Підтягування на перекладині» або вправа 14 «Комплексна силова справа», вправа 28 «Біг на 100 м» або вправа 29 «Човниковий біг 10x10 м», вправа 1 «Метання медболу» замість вправ на швидкість для 6, 7 вікових груп, вправа 31 «Біг на 1 км»;

- для офіцерів (жіночої статі): вправа 14 «Комплексна силова справа», вправа 28 «Біг на 100 м» або вправа 29 «Човниковий біг 10x10 м», вправа 1 «Метання медболу» замість вправ на швидкість для 4 – 7 вікових груп, вправа 31 «Біг на 1 км»;

- для офіцерів, які мають встановлений статус особи з інвалідністю, виконання фізичних вправ не передбачається. Оцінювання здійснюється шляхом складання теоретичного питання (тестування) з питань фізичної підготовки. Програма вступного випробування включає в себе 50 тесових питань з вибором однієї правильної відповіді.

Військовослужбовцям, які мають власну вагу понад 100 кг, надається можливість замінювати одну вправу іншою відповідної фізичної якості.

Для виконання кожної фізичної вправи надається одна спроба. При падінні зі снаряда за рішенням особи, яка перевіряє, надається можливість ще однієї спроби.

Повторне виконання фізичних вправ з метою підвищення оцінки не дозволяється.

Під час перевірки фізичні вправи виконуються в такій послідовності: вправи на швидкість, силові вправи, вправи на витривалість. В окремих випадках (за наявності об'єктивних причин: оголошення сигналу повітряної тривоги, сильна злива, стихійне лихо, сезонне природне явище тощо) порядок виконання фізичних вправ може бути змінено за рішенням особи, яка перевіряє.

На перевірку підрозділу чисельністю до 50 осіб відводиться не менше двох годин, понад 50 осіб – не менше трьох годин.

Військовослужбовець, який не виконав призначену фізичну вправу, оцінюється «незадовільно». За неможливості військовослужбовцем виконати фізичну вправу через хворобу або травму приймальна комісія, визначає на заміну вправу тієї самої фізичної якості (крім вправ на витривалість).

Військовослужбовець, який не прибув або відмовився проходити перевірку з фізичної підготовки без поважної причини, оцінюється «незадовільно».

Перевірка військовослужбовців проводиться при температурі повітря – не вище +35 °С.

Форма одягу (для чоловіків та жінок) - спортивна.

3.1.2. Зміст

Вправа 1. Метання медболу.

Зміст та вимоги до вправи. Метання медболу вагою 4 кг виконується з положення сидячи на підлозі (рівній поверхні), витягнувши ноги вперед, стопи разом, обпершись спиною на рівну тверду поверхню (нижня частина спини і плечі повинні повністю спиратися на рівну тверду поверхню) та утворювати з ногами кут 90 градусів. Медбол тримається перед грудьми двома зігнутими в ліктях руками, пальці повинні бути спрямовані вгору. Вибуховим рухом назовні від себе повністю випрямити руки та виштовхнути медбол у напрямку вперед, при цьому поперек і плечі повинні торкатися рівної твердої поверхні, а корпус тіла утримуватися у вертикальному положенні протягом усього часу виконання вправи.

Вправа складається з 1 підготовчого / ознайомчого метання та 2 залікових метань.

Результат зараховується за кращим метанням. Відстань вимірюється від поверхні, на яку спирається спина.

Оцінка виконання вправи у відповідності до вікової групи та діючої нормативної бази (табл. 2 – 3).

Вправа 2. Підтягування на перекладині.

Зміст та вимоги до вправи. Вис хватом зверху; згинаючи руки, підтягнутися (при підтягуванні підборіддя вище перекладини), розгинаючи руки, опуститися у вис (руки прямі). Положення вису фіксується на 1 – 2 секунди; виконання рухів махом і ривком не дозволяється.

Оцінка виконання вправи у відповідності до вікової групи та діючої нормативної бази (табл. 3).

Вправа 14. Комплексна силова вправа.

Зміст та вимоги до вправи. Виконується протягом 1 хвилини: перші 30 секунд – максимальна кількість нахилів уперед до торкання ліктем колін з положення лежачи на спині, руки за головою в замку, ноги закріплені (допускається згинання ніг, при поверненні в початкове положення обов'язкове торкання підлоги лопатками); наступні 30 секунд – максимальна кількість згинань і розгинань рук в упорі лежачи, руки прямі (на долонях або кулаках, дозволяється використання упорів), згинаючи руки в ліктьових суглобах, опуститися вниз до утворення прямого кута в ліктьових суглобах (тіло пряме) та випрямитися на прямі руки..

Оцінка виконання вправи у відповідності до вікової групи та діючої нормативної бази (табл. 2-3).

Вправа 28. Біг на 100 м.

Зміст та вимоги до вправи. Вправа виконується з високого старту не заступаючи за лінію по біговій доріжці стадіону або на рівному майданчику з будь-яким покриттям. По команді «РУШ» почати біг дистанцією. Забороняється стартувати без команди та перебігати з однієї доріжки на іншу. При порушенні вимог виконання вправи вправа вважається невиконаною, а оцінка виставляється «незадовільно».

Оцінка виконання вправи виставляється у відповідності до вікової групи та діючої нормативної бази (табл. 2-3).

Вправа 29. Човниковий біг 10×10 м.

Зміст та вимоги до вправи. Вправа виконується на рівному майданчику з розміченими лініями старту і повороту. Ширина лінії старту і повороту входить у відрізок 10 м. За командою «РУШ» пробігти 10 м, торкнутися землі за лінією повороту стопою ноги, обернутися кругом, пробігти таким чином ще дев'ять відрізків по 10 м. Забороняється використовувати як опору при повороті будь-які природні або штучні предмети, нерівності, що виступають над поверхнею доріжки. Забороняється стартувати без команди та перебігати з однієї доріжки на іншу. При порушенні вимог виконання вправи, вправа вважається невиконаною, а оцінка виставляється «незадовільно».

Оцінка виконання вправи виставляється у відповідності до вікової групи та діючої нормативної бази (табл. 2-3).

Вправа 31. Біг на 1 км.

Зміст та вимоги до вправи. Проводиться на біговій доріжці стадіону або на рівному майданчику з будь-яким покриттям, із загального або роздільного старту, у забігу до 20 осіб. По команді «РУШ» почати біг дистанцією. Забороняється стартувати без команди та вибігати з сектору бігу. При порушенні вимог виконання вправи та несвоєчасне прибуття на старт, вправа вважається невиконаною, а оцінка виставляється „незадовільно”.

Оцінка виконання вправи виставляється у відповідності до вікової групи та діючої нормативної бази (табл. 2-3).

3.1.3. Критерії оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів.

Результат та оцінка за кожну вправу, а також загальна оцінка, одержана під час складання випробування з фізичної підготовки, вносяться до екзаменаційної відомості, а потім до екзаменаційного листа вступника та враховуються при визначенні загального рейтингу.

Рівень фізичної підготовленості кандидатів на навчання визначаються оцінками «відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно».

Загальна оцінка на вступному випробуванні з фізичної підготовки виставляється з урахуванням оцінок, одержаних за виконання трьох фізичних вправ, незалежно від послідовності їх виконання, за схемою:

«відмінно» – якщо половина і більше оцінок «відмінно», решта – «добре»;

«добре» – якщо половина і більше оцінок не нижче «добре», решта – «задовільно»;

«задовільно» – якщо більше половини оцінок «задовільно» за відсутності незадовільних оцінок, або якщо одна оцінка «незадовільно» за наявності не менше однієї оцінки «добре»;

«незадовільно» – якщо отримано одну незадовільну оцінку, а решта – «задовільно», або отримано дві та більше незадовільних оцінок.

Результати випробувань з фізичної підготовки при вступі кандидатів на навчання оцінюються за багатобальною шкалою (таблиця 1). Максимальна сума балів за підсумками складання випробувань з фізичної підготовки – 200 балів:

«відмінно» - сума балів від 190 до 200;

«добре» - сума балів від 150 до 189;

«задовільно» - сума балів від 100 до 149;

«незадовільно» – нижче 100.

Якщо кандидат на навчання за результатами виконання вправ показав результат нижче 100 балів, то загальна оцінка вступного випробування з фізичної підготовки визначається як «не склав» та подальшої участі в конкурсному відборі не допускається.

НАРАХУВАННЯ

балів за виконання фізичних вправ для кандидатів на навчання за освітнім ступенем «магістр» з отриманням професійної кваліфікації «офіцер оперативного рівня (військові формування з правоохоронними функціями)»

Таблиця 1

4 - бальна	200 - бальна	Оцінка
«відмінно»	200	5,5,5
	190	5,5,4
«добре»	185	5,4,4
	180	5,5,3
	170	4,4,4
	160	5,4,3
	150	4,4,3
«задовільно»	140	5,3,3
	135	4,3,3
	130	3,3,3
	125	5,5,2
	120	5,4,2
	115	4,4,2
	110	5,3,2
	100	4,3,2
«незадовільно»	90	3,3,2
	80	5,2,2
	70	4,2,2
	60	3,2,2
	0	2,2,2

НОРМАТИВИ
з фізичної підготовки для кандидатів на навчання за освітнім ступенем
«магістр» з отриманням професійної кваліфікації «офіцер оперативного
рівня (військові формування з правоохоронними функціями)»
(жінки)

Таблиця 2

Вправа	Форма одягу	Одиниця виміру	Оцінка	Вікові групи						
				1	2	3	4	5	6	7
				до 25 років	від 26 до 30 років	від 31 до 35 років	від 36 до 40 років	від 41 до 45 років	від 46 до 50 років	понад 50 років
Вправа 1. Метання медболу	3	метри	5	-	-	-	4,50	4,30	4,10	3,90
			4	-	-	-	4,30	4,10	3,90	3,70
			3	-	-	-	4,10	3,90	3,70	3,50
Вправа 14. Комплексна силова вправа	3	рази	5	41	43	41	40	39	37	35
			4	36	38	36	35	34	32	30
			3	31	33	31	30	29	27	25
Вправа 28. Біг на 100 м	3	сек	5	16,0	15,6	16,0	-	-	-	-
			4	16,6	16,2	16,6	-	-	-	-
			3	17,0	16,8	17,0	-	-	-	-
Вправа 29. Човниковий біг 10x10 м	3	сек	5	33,0	34,0	35,0	-	-	-	-
			4	35,0	36,0	37,0	-	-	-	-
			3	36,0	37,0	38,0	-	-	-	-
Вправа 31. Біг на 1 км	3	хв, сек	5	4,10	4,30	4,40	5,00	5,20	5,40	6,00
			4	4,20	4,55	5,05	5,20	5,40	6,00	6,20
			3	4,40	5,15	5,25	6,00	6,20	6,40	7,00

НОРМАТИВИ

з фізичної підготовки для кандидатів на навчання за освітнім ступенем «магістр» з отриманням професійної кваліфікації «офіцер оперативного рівня (військові формування з правоохоронними функціями)» (чоловіки)

Таблиця 3

Вправа	Форма одягу	Одиниця виміру	Оцінка	Вікові групи						
				1	2	3	4	5	6	7
				до 25 років	від 26 до 30 років	від 31 до 35 років	від 36 до 40 років	від 41 до 45 років	від 46 до 50 років	понад 50 років
Вправа 1. Метання медболу	3	метри	5	-	-	-	-	-	5,10	4,80
			4	-	-	-	-	-	4,80	4,50
			3	-	-	-	-	-	4,50	4,30
Вправа 2. Підтягування на перекладині	3	рази	5	12	13	12	11	8	7	5
			4	10	11	10	9	6	5	3
			3	7	8	7	6	4	3	1
Вправа 14. Комплексна силова вправа	3	рази	5	48	50	50	46	42	38	34
			4	44	46	46	42	38	34	30
			3	40	42	42	36	32	28	24
Вправа 28. Біг на 100 м	3	сек	5	14,5	14,4	14,5	15,0	15,8	-	-
			4	15,0	14,8	15,0	15,6	16,4	-	-
			3	15,8	15,4	15,8	16,4	17,0	-	-
Вправа 29. Човниковий біг 10x10 м	3	сек	5	27,5	27,5	28,0	29,0	30,0	-	-
			4	28,0	28,0	28,5	30,0	32,0	-	-
			3	29,0	29,0	29,5	32,0	34,0	-	-
Вправа 31. Біг на 1 км	3	хв, сек	5	3,30	3,25	3,30	3,50	4,00	4,25	5,00
			4	3,40	3,35	3,40	4,00	4,25	5,00	5,35
			3	4,10	4,05	4,10	4,40	5,00	5,35	6,05

ПОПРАВКИ

до нормативів з фізичної підготовки для кандидатів на навчання за освітнім ступенем «магістр» з отриманням професійної кваліфікації «офіцер оперативного рівня (військові формування з правоохоронними функціями)»

Таблиця 4

№ з/п	Найменування вправи	№ вправи	Одиниця виміру	Поправка
				1
1	Біг на 1 км	31	сек	15/20

Примітки:

- 1) полегшення нормативів при температурі повітря вище +30 °С;
- 2) чоловіки / жінки.

3.2. Для кандидатів на навчання за освітнім ступенем «бакалавр» тактичного рівня військової освіти

3.2.1. Організаційно-методичні вказівки.

Перевірку проводити згідно вимог наказу Міністерства внутрішніх справ України, від 13.10.2014 № 1067, із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства внутрішніх справ від 08.10.2025 № 689 «Про затвердження Інструкції з організації фізичної підготовки в Національній гвардії України».

Фізична підготовленість кандидатів до навчання в Академію визначається виконанням нормативних вимог за трьома фізичним вправами, які характеризують фізичні якості: «силу» – комплексна силова вправа (чоловіки, жінки), «швидкість» – біг на 100 метрів (чоловіки, жінки), «витривалість» – біг на 1 км (чоловіки, жінки).

Для перевірки призначається 3 вправи (таблиця 5).

Випробування проводиться протягом одного дня, в окремих випадках (за наявності об'єктивних причин: оголошення сигналу повітряної тривоги, сильна злива, стихійне лихо, сезонне природне явище тощо) виконання фізичних вправ може бути розділено на два дні за рішенням особи, яка перевіряє:

- для кандидатів чоловічої та жіночої статі: вправа 14 «Комплексна силова вправа», вправа 28 «Біг на 100 м», вправа 31 «Біг на 1 км».

Для виконання кожної фізичної вправи надається одна спроба. При падінні зі снаряда за рішенням особи, яка перевіряє, надається можливість ще однієї спроби.

Повторне виконання фізичних вправ з метою підвищення оцінки не дозволяється.

Під час перевірки фізичні вправи виконуються в такій послідовності: вправа на швидкість, силова вправа, вправа на витривалість. В окремих випадках

(за наявності об'єктивних причин: оголошення сигналу повітряної тривоги, сильна злива, стихійне лихо, сезонне природне явище тощо) порядок виконання фізичних вправ може бути змінено за рішенням приймальної комісії.

Усі фізичні вправи, призначені для перевірки, виконуються, як правило, упродовж одного дня. На перевірку чисельністю до 50 осіб відводиться не менше двох годин, понад 50 осіб – не менше трьох годин.

Кандидат, який не прибув або відмовився проходити перевірку з фізичної підготовки без поважної причини, оцінюється «незадовільно».

Перевірка кандидатів проводиться при температурі повітря не вище +35 °С.

Форма одягу (для чоловіків та жінок) - спортивна.

3.2.2. Зміст

Вправа 14. Комплексна силова вправа.

Зміст та вимоги до вправи. Виконується протягом 1 хвилини: перші 30 секунд – максимальна кількість нахилів уперед до торкання ліктем колін з положення лежачи на спині, руки за головою в замку, ноги закріплені (допускається згинання ніг, при поверненні в початкове положення обов'язкове торкання підлоги лопатками); наступні 30 секунд – максимальна кількість згинань і розгинань рук в упорі лежачи, руки прямі (на долонях або кулаках, дозволяється використання упорів), згинаючи руки в ліктьових суглобах, опуститися вниз до утворення прямого кута в ліктьових суглобах (тіло пряме) та випрямитися на прямі руки.

Оцінка виконання вправи виставляється у відповідності діючої нормативної бази (таблиця 5).

Вправа 28. Біг на 100 м.

Зміст та вимоги до вправи. Вправа виконується з високого старту не заступаючи за лінію по біговій доріжці стадіону або на рівному майданчику з будь-яким покриттям. По команді «РУШ» почати біг дистанцією. Забороняється стартувати без команди та перебігати з однієї доріжки на іншу. При порушенні вимог виконання вправи вправа вважається невиконаною, а оцінка виставляється «незадовільно».

Оцінка виконання вправи виставляється у відповідності діючої нормативної бази (таблиця 5).

Вправа 31. Біг на 1 км.

Зміст та вимоги до вправи. Проводиться на біговій доріжці стадіону або на рівному майданчику з будь-яким покриттям, із загального або роздільного старту, у забігу до 20 осіб. По команді «РУШ» почати біг дистанцією. Забороняється стартувати без команди та вибігати з сектору бігу. При порушенні вимог виконання вправи та несвоєчасне прибуття на старт, вправа вважається невиконаною, а оцінка виставляється «незадовільно».

Оцінка виконання вправи виставляється у відповідності діючої нормативної бази (таблиця 5).

3.2.3. Критерії оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів.

Загальний результат оцінки рівня фізичної підготовленості кандидата розраховується за шкалою оцінювання від 100 до 200 балів, як середній бал отриманий за три вправи, нижче 100 балів «не склав» (див. табл. 6, нормативи відпрацьовані із урахуванням вимог Інструкції з організації фізичної підготовки в Національній гвардії України (додаток 19, табл. 8).

Результати та оцінки з кожного виду вправ, а також загальна оцінка, отримана під час складання випробування з фізичної підготовки, вносяться до екзаменаційної відомості та враховуються при визначенні загального рейтингу.

Якщо кандидат на навчання за результатами виконання трьох вправ показав результат нижче 100 балів, то загальна оцінка вступного випробування з фізичної підготовки визначається як «не склав» та подальшої участі в конкурсному відборі не допускається.

Результати оцінки рівня фізичної підготовленості оголошуються кандидатам на навчання в день здачі вступного випробування.

Максимальна сума балів за підсумками складання випробувань з фізичної підготовки – 200 балів (таблиця 8):

- «відмінно» – сума балів від 190 до 200;
- «добре» – сума балів від 150 до 189;
- «задовільно» – сума балів від 100 до 149;
- «незадовільно» – нижче 100.

ТАБЛИЦЯ
нормативів з фізичної підготовки для кандидатів за освітнім ступенем
«бакалавр» тактичного рівня військової освіти
(додаток 19 до наказу МВС України від 13 жовтня 2014 року № 1067, зі змінами
внесеними наказом МВС від 08.10.2025 № 689)

Таблиця 5

№ з/П	Вправа	Номер вправи	Одиниця виміру	чоловіки			жінки		
				«5»	«4»	«3»	«5»	«4»	«3»
1	Комплексна силова вправа	14	рази	50	46	42	42	37	32
2	Біг на 100 м	28	с	14,2	14,7	15,6	15,4	16,4	17,0
3	Біг на 1 км	31а	хв, с	3,30	3,40	4,00	4,00	4,15	4,35

ТАБЛИЦЯ
нарахування балів за виконання фізичних вправ для кандидатів на
навчання за освітнім ступенем «бакалавр» тактичного рівня військової
освіти

Таблиця 6

Бали	Чоловіки			Жінки		
	Комплексна силова вправа	Біг на 100 м	Біг на 1 км	Комплексна силова вправа	Біг на 100 м	Біг на 1 км
	рази	сек	хв, сек	рази	сек	хв, сек
200	60	13,2	3,10	52	14,4	3,40
199	59	13,3	3,12	51	14,5	3,42
198	58	13,4	3,14	50	14,6	3,44
197	57	13,5	3,16	49	14,7	3,46
196	56	13,6	3,18	48	14,8	3,48
195	55	13,7	3,20	47	14,9	3,50
194	54	13,8	3,22	46	15,0	3,52
193	53	13,9	3,24	45	15,1	3,54
192	52	14,0	3,26	44	15,2	3,56
191	51	14,1	3,28	43	15,3	3,58
190	50	14,2	3,30	42	15,4	4,00
188	-	-	3,31	-	-	-
186	-	14,3	-	-	15,5	4,02
184	-	-	3,32	-	-	-
182	-	-	-	41	15,6	-
180	49	14,4	3,33	-	-	4,03
178	-	-	-	-	15,7	-
176	-	-	3,34	-	-	-
174	-	-	-	40	15,8	4,05
172	-	-	3,35	-	15,9	-
170	48	14,5	-	-	-	-
168	-	-	3,36	-	16,0	4,07
166	-	-	-	39	-	-
164	-	-	3,37	-	16,1	-
162	-	-	-	-	-	4,08
160	47	14,6	3,38	-	16,2	-
158	-	-	-	38	-	4,10
156	-	-	3,39	-	16,3	-
154	-	-	-	-	-	4,13
152	-	-	-	-	-	-
150	46	14,7	3,40	37	16,4	4,15
149	-	-	-	-	-	-
148	-	-	3,41	-	-	4,16

Таблиця 6

Бали	Чоловіки			Жінки		
	Комплексна силова вправа	Біг на 100 м	Біг на 1 км	Комплексна силова вправа	Біг на 100 м	Біг на 1 км
	рази	сек	хв, сек	рази	сек	хв, сек
147	-	-	-	-	-	-
146	-	14,8	3,42	-	-	4,17
145	-	-	-	-	16,5	-
144	-	-	3,43	-	-	4,18
143	-	-	-	-	-	-
142	-	14,9	3,44	-	-	4,19
141	-	-	-	-	-	-
140	-	-	3,45	36	16,6	4,20
138	-	15,0	-	-	-	-
136	45	-	3,46	-	-	4,21
134	-	-	-	-	-	-
132	-	15,1	3,47	-	-	4,22
130	-	-	-	35	16,7	-
128	-	-	3,48	-	-	4,23
126	-	15,2	-	-	-	-
124	-	-	3,49	-	-	4,24
122	-	-	-	-	-	-
120	44	15,3	3,50	34	16,8	4,25
119	-	-	-	-	-	-
118	-	-	3,51	-	-	4,26
117	-	-	-	-	-	-
116	-	-	3,52	-	-	4,27
115	-	15,4	-	-	-	-
114	-	-	3,53	-	-	4,28
113	-	-	-	-	-	-
112	-	-	3,54	-	-	4,29
111	-	-	-	-	-	-
110	43	15,5	3,55	33	16,9	4,30
109	-	-	-	-	-	-
108	-	-	3,56	-	-	4,31
107	-	-	-	-	-	-
106	-	-	3,57	-	-	4,32
105	-	15,6	-	-	-	-
104	-	-	3,58	-	-	4,33
103	-	-	-	-	-	-
102	-	-	3,59	-	-	4,34
101	-	-	-	-	-	-
100	42	15,7	4,00	32	17,0	4,35

Таблиця 6

Бали	Чоловіки			Жінки		
	Комплексна силова вправа	Біг на 100 м	Біг на 1 км	Комплексна силова вправа	Біг на 100 м	Біг на 1 км
	рази	сек	хв, сек	рази	сек	хв, сек
90	41	15,8	4,10	30	17,2	4,40
80	40	15,9	4,15	26	17,4	4,45
70	35	16,0	4,20	22	17,6	4,50
60	30	16,1	4,30	18	17,8	4,55
50	25	16,2	4,35	14	18,0	5,00
40	20	16,3	4,40	10	18,2	5,05
30	15	16,4	4,50	6	18,4	5,10
20	10	16,5	4,55	4	18,6	5,15
10	5	16,6	5,00	2	18,8	5,20
0	0	16,7	5,05	0	19,0	5,25

**Поправки
до нормативів з фізичної підготовки**

Таблиця 7

№ з/п	Найменування вправи	№ вправи	Одиниця виміру	Поправки
				1
1	Біг на 1 км	31	сек.	15/20

Примітки:

- 1) полегшення нормативів при температурі повітря вище +30 °С;
- 2) чоловіки/жінки.

ТАБЛИЦЯ
нарахування балів за виконання фізичних вправ для кандидатів на
навчання

Таблиця 8

4-х бальна	200 бальна	Оцінка
«відмінно»	190-200	5
«добре»	150-189	4
«задовільно»	100-149	3
«незадовільно»	99-0	2

ТАБЛИЦІ
переведення тестових балів національного мультипредметного тесту,
єдиного вступного іспиту, єдиного вступного випробування, єдиного
фахового вступного випробування та тесту з фізичної підготовки до шкали
100 – 200

1. Таблиця переведення тестових балів тесту з української мови НМТ до
шкали 100 – 200

Бали за тест	Шкала 100–200	Бали за тест	Шкала 100–200
8	100	27	154
9	105	28	156
10	110	29	157
11	120	30	159
12	125	31	160
13	130	32	162
14	134	33	163
15	136	34	165
16	138	35	167
17	140	36	170
18	142	37	172
19	143	38	175
20	144	39	177
21	145	40	180
22	146	41	183
23	148	42	186
24	149	43	191
25	150	44	195
26	152	45	200

2. Таблиця переведення тестових балів тесту з математики НМТ до шкали 100 – 200

Бали за тест	Шкала 100–200	Бали за тест	Шкала 100–200
5	100	19	151
6	108	20	152
7	115	21	155
8	123	22	159
9	131	23	163
10	134	24	167
11	137	25	170
12	140	26	173
13	143	27	176
14	145	28	180
15	147	29	184
16	148	30	189
17	149	31	194
18	150	32	200

3. Таблиця переведення тестових балів тесту з історії України НМТ до шкали 100 – 200

Бали за тест	Шкала 100–200	Бали за тест	Шкала 100–200
9	100	32	152
10	105	33	154
11	110	34	156
12	115	35	158
13	120	36	160
14	125	37	163
15	130	38	166
16	132	39	168
17	134	40	169
18	136	41	170
19	138	42	172
20	140	43	173
21	141	44	175
22	142	45	177
23	143	46	179
24	144	47	181
25	145	48	183
26	146	49	185
27	147	50	188
28	148	51	191
29	149	52	194
30	150	53	197
31	151	54	200

**4. Таблиця переведення тестових балів тесту з іноземної мови
(англійська/німецька/французька/іспанська) НМТ до шкали 100 – 200**

Бали за тест	Шкала 100–200	Бали за тест	Шкала 100–200
5	100	19	151
6	109	20	152
7	118	21	153
8	125	22	155
9	131	23	157
10	134	24	159
11	137	25	162
12	140	26	166
13	143	27	169
14	145	28	173
15	147	29	179
16	148	30	185
17	149	31	191
18	150	32	200

5. Таблиця переведення тестових балів тесту з біології НМТ до шкали 100 – 200

Бали за тест	Шкала 100–200	Бали за тест	Шкала 100–200
7	100	27	152
8	107	28	154
9	114	29	156
10	119	30	158
11	124	31	160
12	128	32	162
13	131	33	164
14	134	34	166
15	136	35	168
16	138	36	170
17	140	37	172
18	142	38	175
19	144	39	177
20	145	40	179
21	146	41	182
22	147	42	185
23	148	43	188
24	149	44	192
25	150	45	196
26	151	46	200

**6. Таблиця переведення тестових балів тесту з фізики НМТ до шкали
100 – 200**

Бали за тест	Шкала 100–200	Бали за тест	Шкала 100-200
5	100	19	151
6	109	20	152
7	118	21	156
8	125	22	160
9	131	23	164
10	134	24	166
11	137	25	169
12	140	26	173
13	143	27	176
14	145	28	179
15	147	29	184
16	148	30	189
17	149	31	194
18	150	32	200

**7. Таблиця переведення тестових балів тесту з хімії НМТ до шкали
100 – 200**

Бали за тест	Шкала 100–200	Бали за тест	Шкала 100–200
5	100	19	151
6	109	20	152
7	118	21	156
8	125	22	160
9	131	23	164
10	134	24	166
11	137	25	169
12	140	26	173
13	143	27	176
14	145	28	179
15	147	29	184
16	148	30	189
17	149	31	194
18	150	32	200

**8. Таблиця переведення тестових балів тесту з географії НМТ до шкали
100 – 200**

Бали за тест	Шкала 100–200	Бали за тест	Шкала 100–200
7	100	27	152
8	107	28	154
9	114	29	156
10	119	30	158
11	124	31	160
12	128	32	162
13	131	33	164
14	134	34	166
15	136	35	168
16	138	36	170
17	140	37	172
18	142	38	175
19	144	39	177
20	145	40	179
21	146	41	182
22	147	42	185
23	148	43	188
24	149	44	192
25	150	45	196
26	151	46	200

9. Таблиця переведення тестових балів тесту з української літератури НМТ до шкали 100 – 200

Бали за тест	Шкала 100–200	Бали за тест	Шкала 100–200
7	100	27	154
8	105	28	156
9	110	29	157
10	115	30	159
11	120	31	160
12	125	32	162
13	131	33	163
14	134	34	165
15	136	35	167
16	138	36	170
17	140	37	172
18	142	38	175
19	143	39	177
20	144	40	180
21	145	41	183
22	146	42	186
23	148	43	191
24	149	44	195
25	150	45	200
26	152		

10. Таблиця переведення тестових балів ЄФВВ до шкали 100 – 200

Бали за тест	Шкала 100–200	Бали за тест	Шкала 100–200	Бали за тест	Шкала 100–200
35	100	71	148	107	183,5
36	101	72	149	108	184
37	102	73	150	109	184,5
38	103	74	151	110	185
39	104	75	152	111	185,5
40	105	76	153	112	186
41	106	77	154	113	186,5
42	107	78	155	114	187
43	108	79	156	115	187,5
44	109	80	157	116	188
45	110	81	158	117	188,5
46	111	82	159	118	189
47	112	83	160	119	189,5
48	113,5	84	161	120	190
49	115	85	162	121	190,5
50	116,5	86	163	122	191
51	118	87	164	123	191,5
52	119,5	88	165	124	192
53	121	89	166	125	192,5
54	122,5	90	167	126	193
55	124	91	168	127	193,5
56	125,5	92	169	128	194
57	127	93	170	129	194,5
58	128,5	94	171	130	195
59	130	95	172	131	195,5
60	131,5	96	173	132	196
61	133	97	174	133	196,5
62	134,5	98	175	134	197
63	136	99	176	135	197,5
64	137,5	100	177	136	198
65	139	101	178	137	198,5
66	140,5	102	179	138	199
67	142	103	180	139	199,5
68	143,5	104	181	140	200
69	145	105	182		
70	146,5	106	183		

11. Таблиця переведення тестових балів ЄВВ з методології наукових досліджень до шкали 100–200

Бали за тест	Шкала 100–200
25	100
26	101
27	102,5
28	104
29	105
30	106,5
31	108
32	109
33	110,5
34	112
35	113
36	114,5
37	116
38	117
39	118,5
40	120
41	121
42	122,5
43	124
44	125
45	126,5
46	128
47	129
48	130,5
49	132
50	133

Бали за тест	Шкала 100–200
51	134,5
52	136
53	137
54	138,5
55	140
56	141
57	142,5
58	144
59	145
60	146,5
61	148
62	149
63	150,5
64	152
65	153
66	154,5
67	156,
68	157
69	158,5
70	160
71	161
72	162,5
73	164
74	165
75	166,5

Бали за тест	Шкала 100–200
76	168
77	169
78	170,5
79	172
80	173
81	174,5
82	176
83	177
84	178,5
85	180
86	181
87	182,5
88	184
89	185
90	186,5
91	188
92	189
93	190,5
94	192
95	193
96	194,5
97	196
98	197
99	198,5
100	200

12. Таблиця переведення тестових балів тесту з іноземної мови ЄВІ до шкали 100 – 200

Бали за тест	Шкала 100–200
5	100
6	108
7	116
8	124
9	130
10	134
11	137
12	140
13	143
14	146
15	148
16	150
17	152
18	154
19	157
20	160
21	162
22	164
23	167
24	170
25	174
26	177
27	182
28	188
29	194
30	200

13. Таблиця переведення тестових балів тесту з фізичної підготовки до шкали 100 – 200

Бали за тест	Шкала 100–200		
10	100	30	150
11	102,5	31	152,5
12	105	32	155
13	107,5	33	157,5
14	110	34	160
15	112,5	35	162,5
16	115	36	165
17	117,5	37	167,5
18	120	38	170
19	122,5	39	172,5
20	125	40	175
21	127,5	41	177,5
22	130	42	180
23	132,5	43	182,5
24	135	44	185
25	137,5	45	187,5
26	140	46	190
27	142,5	47	192,5
28	145	48	195
29	147,5	49	197,5
		50	200

ПЕРЕЛІК
конкурсних предметів (вступних випробувань) вступників за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб

Спеціальності ОС		Спеціалізація (освітня програма) /може повторювати назву спеціальності	Перелік конкурсних предметів (тестових балів національного мультипредметного тесту, вступних випробувань, оцінка рівня фізичної підготовленості)	Вагові коефіцієнти предметів	Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
код	назва				
Бакалавр (із числа військовослужбовців, заочна форма навчання)					
D3	Менеджмент	Менеджмент	1. Українська мова	0,25	100
			2. Математика	0,25	100
			3. Історія України	0,25	100
			4. На вибір: іноземна мова, фізика або хімія	0,25	100
J8	Автомобільний транспорт	Автомобільний транспорт	1. Українська мова	0,25	100
			2. Математика	0,25	100
			3. Історія України	0,25	100
			4. На вибір: іноземна мова, фізика або хімія	0,25	100
Магістр (із числа офіцерів з отриманням професійної кваліфікації «офіцер оперативного рівня (військові формування з правоохоронними функціями)», заочна форма навчання)					
K1	Державна безпека	Службово-бойова діяльність військових частин і з'єднань Національної гвардії України із забезпечення державної безпеки	1. Фаховий іспит	0,6	100
			2. ЄВІ 2024 – 2026 років чи співбесіда з іноземної мови	K1 = 0,1 K2 = 0,1	100
			3. Оцінка рівня фізичної підготовленості	0,2	100
Магістр командно-штабного курсу тактичного рівня (із числа офіцерів, заочна форма навчання)					
K7	Озброєння та військова техніка	Експлуатація та відновлення озброєння, військової та спеціальної техніки Національної гвардії України	1. ЄВІ 2024 – 2026 років чи співбесіда з іноземної мови	K1 = 0,2 K2 = 0,2	100
			2. Фаховий іспит	0,6	100
Магістр (із числа військовослужбовців, заочна форма навчання)					

C4	Психологія	Організація психологічного забезпечення у підрозділах Національної гвардії України	1. ЄВІ 2024 – 2026 років чи співбесіда з іноземної мови	K1 = 0,2 K2 = 0,2	100
			2. ЄФВВ 2025 – 2026 років чи фаховий іспит	0,6	100
J8	Автомобільний транспорт	Автомобільний транспорт	1. ЄВІ 2024 – 2026 року чи співбесіди з іноземної мови	K1 = 0,2 K2 = 0,2	100
			2. ЄДКІ 2026 року (тільки для вступників на спеціальність J8 «Автомобільний транспорт», які склали відповідний ЄДКІ 2026 року) або фаховий іспит	0,6	100
A1	Освітні, педагогічні науки	Педагогіка вищої школи	1. ЄВІ 2024 – 2026 років чи співбесіда з іноземної мови	K1 = 0,2 K2 = 0,2	100
			2. ЄФВВ 2025 – 2026 років чи фаховий іспит	0,6	100
B11	Філологія (за спеціалізаціями)	Військовий переклад, стратегічні комунікації та лінгводидактика	1. ЄВІ 2024 – 2026 років чи співбесіда з іноземної мови	K1 = 0,2 K2 = 0,2	100
			2. ЄФВВ 2025 – 2026 років чи фаховий іспит	0,6	100
			3. Фаховий залік з спеціалізації	-	пройшов
D3	Менеджмент	Управління фінансово-економічною безпекою	1. ЄВІ 2024 – 2026 років чи співбесіда з іноземної мови	K1 = 0,2 K2 = 0,2	100
			2. ЄФВВ 2025 – 2026 років чи фаховий іспит	0,6	100

ПЕРЕЛІК
конкурсних предметів (вступних випробувань) вступників за державним замовленням

Спеціальності ОС		Спеціалізація (освітня програма/професійні кваліфікації) /може повторювати назву спеціальності/	Перелік конкурсних предметів (тестових балів національного мультипредметного тесту, вступних випробувань, оцінки рівня фізичної підготовленості)	Вагові коефіцієнти предметів	Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
код	назва				
Бакалавр (тактичний рівень військової освіти, денна форма навчання)					
К1	Державна безпека	Службово-бойова діяльність підрозділів Національної гвардії України із забезпечення державної безпеки	1. Українська мова або перший блок питань співбесіди	0,25	100
			2. Математика або другий блок питань співбесіди	0,25	100
			3. Історія України або третій блок питань співбесіди	0,25	100
			4. На вибір: фізика/хімія/біологія/географія/українська література/іноземна мова або четвертий блок питань співбесіди	0,25	100
			5. Оцінка рівня фізичної підготовленості	1	100
			6. Професійний психологічний відбір	-	пройшов
К1	Державна безпека	Робота з персоналом у підрозділах НГУ	1. Українська мова або перший блок питань співбесіди	0,25	100
			2. Математика або другий блок питань співбесіди	0,25	100
			3. Історія України або третій блок питань співбесіди	0,25	100
			4. На вибір: фізика/хімія/біологія/географія/українська література/іноземна мова або четвертий блок питань співбесіди	0,25	100
			5. Оцінка рівня фізичної підготовленості	1	100
			6. Професійний психологічний відбір	-	пройшов
К7	Озброєння та військова техніка	Експлуатація та ремонт озброєння, військової та	1. Українська мова або перший блок питань співбесіди	0,25	100
			2. Математика або другий блок питань співбесіди	0,25	100
			3. Історія України або третій блок питань співбесіди	0,25	100

Спеціальності ОС		Спеціалізація (освітня програма/професійні кваліфікації) /може повторювати назву спеціальності/ спеціальної техніки підрозділів Національної гвардії України	Перелік конкурсних предметів (тестових балів національного мультипредметного тесту, вступних випробувань, оцінки рівня фізичної підготовленості)	Вагові коефіцієнти предметів	Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
код	назва				
			4. На вибір: фізика/хімія/біологія/географія/українська література/іноземна мова або четвертий блок питань співбесіди	0,25	100
			5. Оцінка рівня фізичної підготовленості	1	100
			6. Професійний психологічний відбір	-	пройшов
К1	Державна безпека	Логістика підрозділів Національної гвардії України	1. Українська мова або перший блок питань співбесіди	0,25	100
			2. Математика або другий блок питань співбесіди	0,25	100
			3. Історія України або третій блок питань співбесіди	0,25	100
			4. На вибір: фізика/хімія/біологія/географія/українська література/іноземна мова або четвертий блок питань співбесіди	0,25	100
			5. Оцінка рівня фізичної підготовленості	1	100
			6. Професійний психологічний відбір	-	пройшов
С4	Психологія	Психологічне забезпечення службово-бойової діяльності підрозділів Національної гвардії України	1. Українська мова або перший блок питань співбесіди	0,25	100
			2. Математика або другий блок питань співбесіди	0,25	100
			3. Історія України або третій блок питань співбесіди	0,25	100
			4. На вибір: фізика/хімія/біологія/географія/українська література/іноземна мова або четвертий блок питань співбесіди	0,25	100
			5. Оцінка рівня фізичної підготовленості	1	100
			6. Професійний психологічний відбір	-	пройшов
Бакалавр (заочна форма навчання)					
D3	Менеджмент	Менеджмент	1. Українська мова або перший блок питань співбесіди	0,25	100
			2. Математика або другий блок питань співбесіди	0,25	100

Спеціальності ОС		Спеціалізація (освітня програма/професійні кваліфікації) /може повторювати назву спеціальності/	Перелік конкурсних предметів (тестових балів національного мультипредметного тесту, вступних випробувань, оцінки рівня фізичної підготовленості)	Вагові коефіцієнти предметів	Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
код	назва				
			3. Історія України або третій блок питань співбесіди	0,25	100
			4. На вибір: іноземна мова, фізика, хімія або четвертий блок питань співбесіди	0,25	100
J8	Автомобільний транспорт	Автомобільний транспорт	1. Українська мова або перший блок питань співбесіди	0,25	100
			2. Математика або другий блок питань співбесіди	0,25	100
			3. Історія України або третій блок питань співбесіди	0,25	100
			4. На вибір: іноземна мова, фізика, хімія або четвертий блок питань співбесіди	0,25	100
Магістр (з отриманням професійної кваліфікації «офіцер оперативного рівня (військові формування з правоохоронними функціями)», денна та заочна форми навчання)					
K1	Державна безпека	Службово-бойова діяльність військових частині з'єднань Національної гвардії України із забезпечення державної безпеки	1. Фаховий іспит	0,6	100
			2. ЄВІ 2024 – 2026 років чи співбесіда з іноземної мови	K1 = 0,1 K2 = 0,1	100
			3. Оцінка рівня фізичної підготовленості	0,2	100
Магістр командно-штабного курсу тактичного рівня (із числа офіцерів, заочна форма навчання)					
K7	Озброєння та військова техніка	Експлуатація та відновлення озброєння, військової та спеціальної техніки Національної гвардії України	1. ЄВІ 2024 – 2026 років чи співбесіда з іноземної мови	K1 = 0,2 K2 = 0,2	100
			2. Фаховий іспит	0,6	100
Магістр (із числа військовослужбовців, заочна форма навчання)					
C4	Психологія	Організація психологічного	1. ЄВІ 2024 – 2026 років чи співбесіда з іноземної мови	K1 = 0,2 K2 = 0,2	100

Спеціальності ОС		Спеціалізація (освітня програма/професійні кваліфікації) /може повторювати назву спеціальності/ забезпечення у підрозділах Національної гвардії України	Перелік конкурсних предметів (тестових балів національного мультипредметного тесту, вступних випробувань, оцінки рівня фізичної підготовленості)	Вагові коефіцієнти предметів	Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
код	назва				
			2. ЄФВВ 2025 – 2026 років чи фаховий іспит	0,6	100
A1	Освітні, педагогічні науки	Педагогіка вищої школи	1. ЄВІ 2024 – 2026 років чи співбесіда з іноземної мови	K1 = 0,2 K2 = 0,2	100
			2. ЄФВВ 2025 – 2026 років чи фаховий іспит	0,6	100
B11	Філологія (за спеціалізаціями)	Військовий переклад, стратегічні комунікації та лінгводидактика	1. ЄВІ 2024 – 2026 років чи співбесіда з іноземної мови	K1 = 0,2 K2 = 0,2	100
			2. ЄФВВ 2025 – 2026 років чи фаховий іспит	0,6	100
			3. Фаховий залік з спеціалізації	-	пройшов
D3	Менеджмент	Управління фінансово-економічною безпекою	1. ЄВІ 2024 – 2026 років чи співбесіда з іноземної мови	K1 = 0,2 K2 = 0,2	100
			2. ЄФВВ 2025 – 2026 років чи фаховий іспит	0,6	100

ПЕРЕЛІК
спеціальностей, яким надається особлива підтримка

Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності
К	Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону	К1	Державна безпека
К	Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону	К7	Озброєння та військова техніка
Ж	Транспорт та послуги	Ж8	Автомобільний транспорт